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Πονοκέφαλος για τις Αρχές

ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΟΥ 
ERN 01 ΔΥΟ ΤΟΥΡΚΟΙ

Σε γενική κινητοποίηση συ­
νεχίζουν να βρίσκονται οι Αρ­
χές Ασφαλείας του νησιού με 
Την καθοδήγηση της Κεντρικής 
Διεύθυνσης της Ε.Υ.Π. (πρώην 
ΚΥιΠ) για την διαλεύκανση της 
υπόθεσης με τους δύο Τούρ­
κους την οποία αποκάλυψε χθες 
η «Π».

Ήδη, σύμφωνα με έγκυρες 
πληροφορίες, στην Ε.Υ.Π. έχουν 
συγκεντρωθεί όλες οι σχετικές 
πληροφορίες για τις ' κινήσεις 
των δύο.

Όπως και χθες γράψαμε, οι 
δύο Τούρκοι πήραν μέρος σε 
τριήμερο σεμινάριο’ για τους 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές που 
διοργανώθηκε από κάποιο διε­
θνές ίδρυμα («E.R.N.») σε κεν­
τρικό ξενοδοχείο της πόλης 
μας.

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι 
δύο Τούρκοι, για τους οποίους 
ελάχιστα έχουν μαθευτεί μέχρι 
στιγμής, επισκέφθηκαν και άλ­
λες περιοχές εκτός από το Ηρά­
κλειο, ενώ η παραμονή τους

ιεδώ συνέπεσε με την όξυνση 
στις σχέσεις των δύο χωρών.

Αξίζει, τέλος, να αναφερθεί 
ότι η περίπτωση αυτή φαίνεται 
να παρουσιάζει ξεχωριστό εν­
διαφέρον γι' αυτό και η εξέλι­
ξή της παρακολουθείταΐ’ στενά 
από την Κεντρική Υπηρεσία της 
Αθήνας.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ
ΤΟΥ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ωστόσο, με αφορμή την υ­
πόθεση αυτή τίθεται και πάλι 
το θέμα της παρουσίας του 
Κλιμακίου της Ε.Υ.Π. στο Μρά- 
κλειο, το οποίο αδικαιολόγητα 
καταργήθηκε για να μεταφερθεί 
στα Χανιά.

Πηγές που είναι σε θέση να 
γνωρίζουν, τόνιζαν χθες ότι το 
(Κλιμάκιο της Ε.Υ.Π. στο Ηρά­
κλειο ήταν αναγκαίο λόγω της 
αυξημένης κίνησης που η πόλη 
παρουσιάζει ως διαμετακομιστι- 
κός σταθμός αλλά και λόγω των 
άλλων σημαντικών δραστηριο­
τήτων που συντελούνται εδώ.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΗΜΕΡΑ 

Ο ΜΕΓΑΣ ΔΟΥΚΑΣ ΤΟΥ 

ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟΥ

ΙΜσκεψη στο Ηράκλειο πρα 
γματοτοιεί σήμερα ο Μέγας 
Δούκας του Λουξεμβούργου συ 
νο&ευόμρνος από την συζυγό 
του.

Σύμφωνα με το πρόγραμμα 
σι ξίένιοι ετίσημοι θα έρθουν σή 
μέρα στις 9.30π·.ιμ. στο αεροδρό 
μιρ Ηρα'Κλίείου ίπτου και θα τους 
γίνει εκισημη υποδοχή από της 
τοπικές Αρχές. Στη συνέχεια 
θα επισκευθούν τους αρχαιολο 
γ.κοϋς -'ώρόυς ικαιι το Μουβέιο 
ενώ το ιμεσημέρ» θα τους παρα 
τεΜ επίσημο γεύμα στο1 ξένο 
δοχείο «ΚΑΨΗΣ».

Ο Μέγαίς Δούκας και η συ 
ζυγός του (θα αναχωρήσουν το 
απόγευμα επιστρέφοντας στην 
χώρα τους.

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ΑΠΟ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ

Χρυσαφικά αξίας 60.000 δρχ 
έκίλιέίψαν άγνωστοι ι απ» το σπί 
τι· της φοιτήτριας Ευαγγελίας 
Γεωμγουδακη 20 ετών που βρί 
σκέται στο Τυμπάκτ.

Στη συνεδρίαση χδες της Βουλής

0 κ. ΚΩΣΤΑΣ ΑΣΛΑΝΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

«Άνθρακας» το... φάρμακο του Χουστουλάκη

ΚΑΒΡΟΖΟΥΜΙ ΜΕ ΒΟΤΑΝΑ
ΚΑΙ ΒΑΣΙΑΙΚΟ ΠΟΛΤΟ

Στάλθηκε με μάνατζερ στις εφημερίδες

Σήμερα στην κορυφαία γιορτή της αγροτικής

Μέτρα από το Κιλελέρ 
εξαγγέλλει ο Πρωθυπουργός

Κάλυψη στην
Για την Λάρισα αναχωρεί σή­

μερα το πρωί ο Πρωθυπουργός 
κ. Α. Παπανδρέου προκειμένου 
να παρακολουθήσει τις εκδηλώ­
σεις για το Κιλελέρ.

Στις 2 μ.μ. ο' Πρωθυπουργός 
θα παρακαθήσει σε πρόγευμα στη 
Λέσχη Αξιωματικών της Αεροπο 
ρίας ενώ στις 9 το βράδυ θα μι 
λήσει σε γεύμα που θα παραθέ­
σουν προς τιμή του η ΓΕΣΆίΕ 
και η ΠΑΣΕΓΕΣ.

ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ
ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Σύμφωνα με πληροφορίες αύ­
ριο στην ομιλία του ο Γίρωθυ- 
πουργός εκτός από την αναφορά 
του στον πρόσφατο εθνικό κίν­
δυνο θα δεσμευτεί ότι οι κατα-

παρανωνή που
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ
ΧΘΕΣ ΤΟ Ε.Γ.

ΧΘΕΣ στο μεταξύ συνεδρίασε 
το Εκτελεστικό Γραφείο του ΠΑ 
ΣΟΚ το οποίο συζήτησε τα προ 
χθεσινά αποτελέσματα των φοι­
τητικών εκλογών αλλά και για; τα 
θέματα στα οποία θα αναφερθεί 
στην σημερινή ομιλία του ο πρω 
θυπουργός.

Στον σημερινό γιορτασμό του 
Κιλελέρ θα παράβρεθούν το σύ 
νολο σχεδόν των υπουργών, οι 
πολιτικοί Αρχηγοί των Κομμά­
των, παράγοντες της πολιτικής 
καί κοινωνικής ζωής, εκπρόσωποι 
Αγροτικών και Συν)στικών Ορ­
γανώσεων κ.ά.

χάθηκε

Κα βροζούμ ι... εμπλουτισμένο 
με βότανα, όπως έγραψε από 
την Τετάρτη η «Π», καθώς και 
«ασιλικό πολτό», είναι τελικά 
το... «φάρμακο» για τον καρ­
κίνο που υποστηρίζει ότι «ανα­
κάλυψε» ο Πέτρος Χουστουλά- 
ικης. Με χθεσινή ανακοίνωσή 
του — κορύφωμα της θρασύ- 
τητάς του — δίνει στη δημο­
σιότητα τα «συστατικά παρα­
σκευάσματος θεραπείας διαφό­
ρων μορφών καρκίνου»... Η α- 
νακοίνωσή τους, όπως υπογραμ­
μίζει ο ίδιος, επρόκειτο να· γί­
νει χθες το πρωί — μετά την 
άρνηση της Πολιτείας να ασχο­
ληθεί με το θέμα — στη διάρ­
κεια συνέντευξης Τύπου που θα 
έδινε στο «Ατλαντίς». Ξέροντας 
εκ των προτέρων ότι οι δημο­
σιογράφοι δεν θα ανταποκρϊ- 
νονταν στην «πρόσκλησή» του 
δεν πήγε ούτε ο ίδιος, επικα­
λούμενος «λόγους ξένους με τη 
θέλησή του». Έτσι τη «συντα­
γή», που συνοδεύεται με μια 
γεμάτη στόμφο δήλωση του 
«γιατρού», έδωσε κάποιος εκ­
πρόσωπός του στους ασθενείς 
που παραιβρέθηκαν, ενώ το ίδιο 
πρόσωπο τη μοίρασε στις εφη­
μερίδες.

μένους χώρους και βιομηχανι­
κές εγκαταστάσεις», ενώ για την 
«παρασκευή του μίγματος δεν 
πρέπει να χρησιμοποιούνται με­
ταλλικά σκεύη» και αυτά που 
θα χρησιμοποιηθούν να είναι 
αποστειρωμένα. Η... δοσολογία 
είναι) ένό ηστίήρι του νερού 
πρωί και βράδυ.

«ΝΙΠΤΩ ΤΑΣ ΧΕΙΡΑΣ...»

(Για να είναι όμως σίγουρος 
ότι δεν θα κινδυνέψει η σωμα­
τική του ακεραιότητα... όταν 
θα υπάρξουν τα πρώτα αποτε­
λέσματα, «διευκρινίζει» ότι «δια 
την καταλληλότητα των χρη- 
σιμοποιηθησομένων υλικών και 
τον ορθόν τρόπον χρήσεως και 
παρασκευής από τρίτους ουδε- 
μίαν ευθύνη φέρομεν»...
Για την «εγκυρότητα» του πα­
ρασκευάσματος επικαλείται και 
πάλι το «δίπλωμα» που του χο­
ρήγησε το υπουργείο Βιομηχα­
νίας το οποίο, όπως έχει ξανα­
γράψει η «Π», σημειώνει σε μια 
παράγραφό του ότι το υπουρ­
γείο δεν γνωρίζει ούτε τα ου­
σιαστικά, ούτε τα αποτελέσμα­
τα κι· ούτε φέρει ευθύνη γι’ 
αυτά...

ΕΠΙΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ

ολοκλήρωση των ερευνών, θέ­
λω να πιστεύω ότι η δίκιά μου 
προσπάθεια έστω και αν απο- 
δειχθή όχι πλήρης, μπορεί και 
πρέπει να ολοκληρωθεί με την 
βοήθεια της επιστήμης, για το 
καλό ολοκλήρου της ανθρωπό­
τητας».

Φαίνεται όμως κι ο ίδιος να 
μην πολυπιστεύει στην αποτε- 
λεσματΓκότητα του «φαρμά­
κου» και τονίζει ότι είναι έτοι­
μος υποστεί τις συνέπειες των 
τυχόν ευθυνών του, όπως λέει. 
Ενώ, φυσικά, σε περίπτωση επι-

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΟΤη «Λίδο 4

Παρέμβαση στην προχθεσινή 
συζήτηση, στην Βουλή για την 
εκκλησιαστική περιουσία έκανε 
ο βουλευτής Ηρακλείου του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ., κ. Κώστας Ασλάνης.

Στην ομιλία του ο κ. Ασλά­
νης τάχθηκε υπέρ της ψήφισης 
του νομοσχεδίου, επισημαίνο- 
ντας ότι: «Είναι δικαίωμα της 
Πολιτείας να νομοθετήσει. Και 
το θέμα των εθνικών γαιών, εί­
ναι ένα θέμα απότοκο που υ­
πάρχει από την ίδρυση του ελ­
ληνικού κράτους.

θα θυμηθούμε στην Εθνοσυ­
νέλευση τους πύρινους λόγους 
ικαι τους α-γροτιστές. θα θυμη­
θούμε τον Τριανταφυλλίδη, θα 
θυμηθούμε το Κιλελέρ και θα 
φθάσουμε -μέχρι τον Βενιζέλο 
για να γίνει αυτή η αποκατά­
σταση, που δεν ολοκληρώνεται, 
παρά αρχή ολοκλήρωσης είναι 
το νομοσχέδιο που φέρνει σή­
μερα η κυβέρνηση, που έχουμε 
την τιμή όλοι εμείς να ψηφί­
ζουμε.

Και είναι αρχή, γιατί ασφα­
λώς πρέπει να ακολουθήσουν 
και τα βασιλικά τσιφλίκια και 
οι βασιλικές περιουσίες και τα 
ιδιωτικά μεγάλα τσιφλίκια. Να 
αποδοθούν στους μόνους δικαι­
ούχους, τους συνεταιρισμένους 
αγρότες».

Αναφερόμενος στην όξυνση 
της κατάστασης, ο κ. Ασλάνης

Ο κ. Κ. Ασλάνης

έκανε έκκληση στους Ιεράρχες 
την ύστατη ώρα να προσπαθή­
σουν στην ανάγκη που έχει ο 
τόπος για ομοψυχία να δώσουν 
■αυτοί πρώτοι το παράδειγμα, 
περί οριζόμενοι στο καθαρά ποι­
μαντικό, τους έργο.

Η «ΣΥΝΤΑΓΗ»

Το... «θαυματουργό φάρμα­
κο» λοιπόν αποτελείταΐ’ από... 
δύο καβούρια μεσαίου μεγέ- 
θους(!), ένα γραμμάριο βασιλι­
κού πολτού, ένα ποτήρι κρα­
σιού από χυμό φύλλων αγγινά- 
ρας, σπληνόχορτο(;) φρέσκο ή 
■αποξηραμένο, δίχταμο ή έρω- 
ντα φρέσκο, φλοιό λεμονιού και 
στομαχόχορτο... Δεν μας διευ­
κρινίζει φυσικά αν τα καβού-

Στη δήλωσή του επιτίθεται 
«στο επίσημο κράτος και τους 
φορείς του», οι οποίοι «ανεξή-
γητα(Σ.Σ.:!) συνεχίζουν την ;

Στις αυριανές εκλογές

01 ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΤΗ Ν Ε
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

56 υποψήφιοι για 20 θέσεις
Αύριο Κυριακή διεξάγονται οι 

εκλογές για την ανάδειξη νέας No 
μαρχιακής Επιτροπής της Νέας 
Δημοκρατίας. Για τις 20 θέσεις 
της Ν.Ε. έχουν θέσει υποψήφιό 
τητα 56 στελέχη του Κόμματος.

■Είναι χαρακτηριστικό ότι η 
αυριανή εκλογική αναμέτρηση εΐ 
ναι η κατάληξη μιας σειράς εσω

σιωπή τους και αδιαφορία των ι 'κομματικών διεργασιών που ξε­

ρια θάναι με τα 
πού θα βρεθούν 
το Δεκέμβρη...

Όλα αυτά θα

τσόφλια και 
οι αγγινάρες

πρέπει «να
προέρχονται από χώρους απηλ- 
λαγμένους από κάθε είδους ρυ­
πάνσεις, μακριά από κατωκσι-

στην έκλησή μου και στην έκλη- 
ση των χιλιάδων ιπασχόντων 
για να ορισθή αρμόδια επιτρο­
πή επιστημόνων για- την μελέ­
τη και έρευνα του παρασκευά­
σματος μου».

(Η ορθογραφία των τμημά­
των της ανακοίνωσης είναι του 
■ίδιου).

ίΕπίσης με πολύ στόμφο ση­
μειώνει:

«Έτοιμος πάντοτε να συνερ- 
γασθώ και να δώσω κάθε πε­
ραιτέρω πληροφορία· δια την

κίνησαν με τον διορισμό πρόσω
ρινής ΝΟΔΕ και την εκκαθάριση 
των μητρώων του Κόμματος. Οι 
εκλογές παρουσιάζουν αυξημένο 
ενδιαφέρον, γεγονός που εκδηλώ 
θηκε καί με την αθρόα υποβολή 
υποψηφιοτήτων.

Οι υποψήφιοι για τη ΝΟΔΈ εί 
ναι οι:

Αλεξάκης Π., ΤζανόκηςΔ., Σπα 
θαράκηςΠ., ΠερυσινάκηςΚ., Σπα 
νακάκης Γ., Τσαγκαράκης Εμ., 
Κατσαράκης Γ., Κεφαλογιάννης 
Δηΐμ., Γιαλιτάκης Απ., Καλουτσά

Β
Β Ο ΣΩΛΗΝΑΣ HELIDROP ΤΗΣ
■

Α.Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚ1Σ Α.Ε
1. Με την με αριθμ. 4770)1987 απόφαση του Μονομε­

λούς Πρωτοδικείου Αθηνών απορρίφθηκε αίτηση 

των Δ. Παρασκευόπουλου και EURODRIP Α.Ε. για 

απαγόρευση παραγωγής και πωλήσεως από την Α. 
Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. του σωλήνα HELIDFOP (στα 

λακτηφόρος σωλήνας).

Π

2. Αντίθετα, κρίθηκε, ότι η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. έ­

χει το δικαίωμα και να παράγει και να πωλεί ελεύ­
θερα, το σωλήνα αυτό γνωστό για την άριστη ποι­

οτική συμπεριφορά του, που διακρίνει και όλα τα 

προΤόντα της Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε.

3. Η Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ Α.Ε. επιφυλάσσεται να α­
σκήσει τα νόμιμα, εναντίον εκείνων που τελείως α­
ρόσιμα εδημιούργησαν θόρυβο αναφορικά με το 

δικαίωμα της για παραγωγή και διάθεση του παρα­

πάνω προ'Γόντος.

Α. Γ. ΠΕΤΖΕΤΑΚΙΣ A. Ε.

κη Π., Τρυπάκης - Μ'αρκάκης Εμ., 
Αρχοντουλάκης Μιχ., Δασκαλά- 
κης Γ., Γκολέμης Γ., Κουτεντάκης 
Εμ., Κουτσσγιαννάκης Γ., Κόπα 
σάκης Βαγ., Λυραράκης Μαν. 
Ροκαδάκης Γρ.
Βιδάκης Γ., Καστρινάκης Ιωαν., 
ΑναγνωσΤάκης Ιωαν., Ανδρουλά

στροφές που έπαθαν οι αγρότες 
από την τελευταία κακοκαιρία 

ί θα αποζημιωθούν, ότι η βασιλι 
κή περιουσία όπως και η Εκκλη 

ι σιαστική περνά στα χέρια αυτών 
που την δικαιούνται.

Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο 
ρίες ο Πρωθυπουργός ενδέχεται 
να αναφερθεί και στο θέμα της 
επικουρικής ασφάλισης των α­
γροτών αλλά και την ρύθμιση 
των αγροτικών χρεών.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ
Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΝΏΣΕΩΝ 
ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Το' Σάββατό 1Ί Απριλίου συ 
νίεδριαζ® ο Σύνδεισμος Τοπικών 
Ενόχτυοιν Δήμων ®ϊΐ Κοινοτή 
των Κρήτης.

Σύμφωνα μ® το πρόγραμμα 
ιθα γίνει απολογισμός της απε 
ρχάμεγής Γραμιματειίας του Συν 
δέσμαυ ' εκλογή προέδρου και 
εγκατάσταση Νέας Γραμματεί 
ας.

Στην ίδιοι συνεδρίαση 0α συί 
ζητηθόϋν τα θέματα:

1) Μεσογειακά ολοκληρωμέ ι 
να ποογράμματα Κρήτης 
Εισηγητής: Νΐικος Πετράκης ’

κης Π., Ψαράκης Στρ., Σπανάκης j 
ιΚ., Παπαχατζάκης Μαν.. Φωτει- 
νάκης Βαγγ., Κυπριωτάκης Ιωάν, 
Νεοκοσμίδης Νικ., Χουρσανίδης I 
Αναστ., Κουβίδης Μαρ., Παπαμα 
στοράκης Βαγ., Μανουσάκης Μ., 
Χουρ'δάκης Μ., Κριαράς Χρ., Δα 
σκαλάκης Γ του Νικ. Σταυρουλά 
κης Μαν., Κουτεντάκης Αρ., Κο 
τζάκης Μιχ., Ανδριανάκης Μιχ., 
Πασπάτης Αλ., Καρυωτάκης Αν.,

Προσπάδεια αντίδρασης χδες

ΠΡΟΧΩΡΕΙ Η ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΤΟΝ ΝΤΙΖΕΛ ΣΤΟΝ ΑΗΣ

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
Η ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Τη1 Δευτέρα 6 το απόγευμα 
θα πραγίματόπόιιηθβί: στο ΕΒΕΗ 
ηι αναιβληθεϊσία ίΤήσια γενική ! 
σιυνιέλευ<ση των ιμειλΙών του Εμ! 
πορικού Συλλόγου Ηρακλείου.

ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΘΑΝΑΤΟΣ 
43ΧΡΟΝΟΥ

Ασίθένησκ ιξ«φν;ΐκά και πέθα>>εί
στο Βενιζέλε.ο Νοσσκοαε'ί'ο ό 
που μεταφέρθηκε ο Μανόλης 
Βασ,ιλάκης 43 χρονών ιδιοκτή 
της ικαφβνειου κάτοικος Εσταυ 
ρωμένου PaBuitvov.

Νέες αντιδράσεις οργανώθη­
καν χθες από κατοίκους της πε­
ριοχής Λινοπεραμάτων κατά της 
προσπάθειας εγκατάστασης των 
ντηζελσμηχανών στον ΑΗΣ.

Οι συγκεντρωθέντες 10—15 ά 
τομα προσπάθησαν να εμποδί­
σουν το συνεργείο κατασκευής έρ 
γων υποδομής στον χώρο του 
ΑΗΣ με αποτέλεσμα να ζητηθεί 
η παρέμβαση της αστυνομίας, δύ 
ναμη της οποίας βρισκόταν στον 
χώρο αυτό μέχρι αργά το από 
γεύμα.

Πληροφορίες από στελέχη της 
ΔΕΗ αναφέρουν ότι η επιχείρη­
ση έχοντας την πλήρη κάλυψη α 
πό την Πολιτεία αλλά και από το 
πιικούς φορείς, θα προχωρήσει 
χωρίς καμιά καθυστέρηση στην 
τοποθέτηση των μηχανών, επιση

και στην σύσκεψη που έγινε στο 
Υπουργείο Βιομηχανίας, η λύση 
■αυτή είναι «μονόδρομος» για την 
αποφυγή του ενδεχόμενου να μεί 
νει η Κρήτη χωρίς ρεύμα.

Μέ χθεσινή της ανακοίνωση τέ 
λος η «Ριζοσπαστική Οικολογική 
Κίνηση» διαμαρτύρεται για τις 
αυθαίρετες όπως τις χαρακτηρί­
ζει πρωτοβουλίες της ΔΈΗ.

[ μαίνοντας ότι όπως αποδείχθηκε

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ

Στο μεταξύ χθες η «Επιτροπή 
αγώνα για την αναβάθμιση της 
περιοχής Λινοπεραμάτων» με ε- 
ξώδικη πρόσκλησή της προς το 
ΥΠΞΧΩΔΞ και το Πολεσδομικό Η 
ρακλείου τους καλεί να σταματή 
■σουν κάθε ενέργεια η οποία άμε 
■σα ή έμμεσα θα υποβαθμίσει 
την περιοχή.

ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ ■ ΦΕΒΜΥΑΡΙΟΐ

Μεγαλύτερος φέτος

ο μ. ο βροχοπέώβεων
Δήμαρχος Εητβΐας.

2) Ενεργειακό Πρόβλημα 
της Κρήτης — Δυνατότητες 
.που δίνουν’ οι ήπιες μορφές ενέ 
ργειας.
Εισηγητές: ΤΕΕ)ΤΑΚ Ανατο 

λικής και Δυτικής Κρήτης
3) Τοιπιική ΑντΌδιοικηση και 

Τουριστική Ανάπτυξη της Κρή 
της

Εισηγητής: Μανόληΐς Καρέ?, 
λης Δήιυαρχσς Ηοακλεί.ου — 
Πρόεδρος της ΤΕΔΚ Νοιμού Η

Μεγαλύτερος κατά 16 περίπου 
χιλιοστά ήταν ο μέσος όρος 
των βροχοπτώσεων κατά τη 
φετινή περίοδο Σεπτεμβρίου 
1986 — Φεβρουάριου 1987 σε 
σύγκριση με την αντίστοιχη 
περυσινή (Σεπτέμβριος 1985 - 
■Φεβρουάριος 1986). Φέτος ο 
ΙΜ.Ο. ήταν 86,85 χιλιοστά ένα­
ντι 70,54 πέρυσι.

ι Η συγκέντρωση των στοιχεί­
ων του Μαρτίου 1987, που εί- 

ι χαμέ συνεχείς βροχοπτώσεις, θα

έχουν ολοκληρωθεί μέσα 
επόμενη εβδομάδα.

Από το Σεπτέμβριο του 
μέχρι το Φεβρουάριο του

στην

1986
1987

Άγριος ξυλοδαρμός χθες οτη Φορτέτσα

ΑΝΤΙ ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΝΕΙΚΑ
ΤΟΥ ΕΔΩΣΑΝ ΑΓΡΙΟ ΞΥΛΟ

Αγριο ξύλο έπεσε χθες το 
απόγευμα στην Φορτέτσα ανά­
μεσα στους Ζαχαρίου Ευάγγε- 

Λιντοβόης Γιαν., Πάννου An., I λό, Ρεμηγιάκη Μανόλη και Α- 
Κοκοδρούλης Χαρ., Βασιλάκης ! ποστολάκη Νικ., όταν ο τελευ- 
Πετρ., Ζηδιανάκης Εμ., Νικηφο- ταίος, όπως τουλάχιστο καταγ- 
ράκης Μαν., Κριτσωτάκης Γ., Α 
ράπογλου Κ., Κυπράκης Μαν., 
και Καψαλάκης Γ.

Βερυκοκάκης Μ., Ασλάνης Μαρ.
Βελεγράκης Κ., Λουλακάκης Π.

γειλε στην Αστυνομία, πήγε να 
ζητήσει από τον πρώτο χρήμα-

τα που του χρωστούσε.

Αποτέλεσμα του καβγά ήταν 
να καταλήξει ο Αποστολάκης 
στο Βενιζέλειο με τραύματα, τα 
οποία — όπως ο ίδιος είπε — 
του τα προξένησαν οι πρώτοι 
με μαχαίρι.

AMSTRAD CENTER

ΒΙΟΚΡΕΤΑ 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ 

ΚΩΝΩΝ ΠΑΓΩΤΟΥ

%

Στερεοφωνικά Hl, FI

ΣΤΑ ΕΠΙΠΛΑ

Ο Νικ. Αποστολάκης στο κρεβάτι του Νοσοκομείου, χθες βράδυ 
(Φωτορεπ.: Νικ. Μαλτεζάκης τηλ. 285261)

Εκλεκτή ποιότητα 
Πώληση λιανική - χονδρι 
κή.
Τηλεφωνικές παραγγελίες 
δεκιτές. 251845, 237611.

1—25

25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Αϋϋανίικα 
Νέο τηλέφωνο 

251.628

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ 
Στη διακλάδωση Βενιζελείου - Φορτέτσας 

Λόγω ανακαινίσεως 

ΚΑΝΕΙ ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Τιμές κόστους.
Μια επίσκεψη θα σας πείσει.

κάθε κέντρο μέτρησης του νο­
μού παρουσιάζει την παρακάτω 
εικόνα:

Καστέλλι Πεδιάδας: Σεπτέμ­
βριος 112,3 χιλιοστά, Οκτώβρι­
ος 38,3, Νόέμβριος 85,5, Δεκέμ­
βριος 195,6, Ιανουάριος 88,1 
και Φεβρουάριος 97,3 (Μ.Ο. 
88,6).
Προτόρια: 53,0 - 55,0 - 61,4 - 
86,8 - 52,6 - 75,5 (Μ,Ο. 64,05),

Βορίζια: 23,4- 132,2 - 89,6 - Ο. 77,1).

240,0 - 90,0 - 122,0 (Μ.Ο. 101, 
3).

Μεταξοχώρι: 53,4 - 28,8 - 
58,9 - 131,4 -93,8 - 75,0 (Μ.Ο. 
73,5).

Πάρτηρα: 46,6 - 37,9 - 50,4 
- 132,0 - 93,0 - 77,0 (Μ.Ο’. 
72,8).

Καλύβια: 80,2 - 51,9 - 52,9- 
108,6 - 53,0 - 48,8 (Μ'.Ο. 65,8).

Αχεντριάς: 69,5 - 31,0 - 52,3 
- 121,6. - 80,7 - 65,7 (Μ'.Ο. 
70,1).

Καπετανιανιά: 40,0 - 76,7- 
66,2 - 113,2 - 84,6 - 82,3 (Μ.

179,7 - 368,7 - 162 - 3 ((Μ.Ο. 
159,3).

Γέργερη: 71,2 - 68,7 - 93,2 - 
179,0 - 213,5 - 106,0 (Μ.Ο. 
121,9).

Αρμάχα: 116,0 - 32,7 - 93,0- 
182,4 - 96,5 - 79,2 (Μ'.Ο. 99,9). 
. .Τεφέλι: 52,5 - 54,5 - 50,7 - 
109,7 - 80,4 - 78,7 ((Μ'.Ο. 71).

Δεμάτι: 52,0 - 61,0 - 31,0 - 
60,0 - 41,0 - 36,0 (ΜΌ. 46,8).

Κασσάνοι: 45,8 - 36,2 - 51,5 
- 134,7 - 58,3 - 50,7 (Μ.Ο. 62, 
8).

Ασήμι: 64,0 - 66,5 - 52,0 - 
90,0 - 71,0 - 85,0 (Μ'.Ο. 71,4).

Αγιος Κύριλλος: 15,2 - 43,5 
- 46,0 - 95,6 - 58,7 - 58,7 (Μ'.Ο. 
52,9).

Πόμπια: 12,0 - 43,0 - 26,0 - 
74,0 - 54,0 - 63,0 (Μ.Ο. 45,3).

Κρουσσώνας: 
81,8 - 188,6 - 
(Μ.Ο. 143,7).

Αβδού: 230,6 
- 196,4 - 102,0

219,4 - 85,7 - 
122,2 - 158,6

- 21,4 - 130,8
- 144,5 (Μ'.Ο1.

137,5).
Βόννη: 55,0 - 41,0 - 70,0 - 

176,0 - 82,0 - 105,0 (Μ.Ο. 88, 
1).

Προφήτης Ηλιος: 108,7 - 30, 
8 - 60,0 - 152,0 - 131,5 - 126, 
5 (Μ'.Ο. 101,6).

Αγία Βαρβάρα: 122,0 - 48,8 
- 83,6 - 173,7 - 216,6 - 130,3 
(Μ'.Ο. 129).

Φοινικιά: 55,0 - 42,0 - 59,0-

Β

ν

Βαγιωνιά: 25,2 - 58,0 - 49,6 
- 62,9 - 45,2 - 72,3 (Μ.Ο. 52, 
2).

Λαγολιό: 34,8 - 138,4 - 57,
3 - 99,6 - 69,6 
80,2).

Μορόνι: 18,0 
- 100,0 - 122,0 
79,5).

- 81,4 «Ο.

- 69,0 - 54,0
- 114,0 (Μ.Ο.

(Κατά μήνα έχομε:
Σεπτέμβριος 1986: Μ.Ο. ύ­

ψους 71,06 χιλιοστό. Οκτώ­
βριος 55,72, Νοέμβριος 64,23, 
Δεκέμβριος 135,5, Ιανουάριος 
1987: 102,76, Φεβρουάριος 91, 
83. Συνολικά στη φετινή πε­
ρίοδο ο Μ.Ο. ήταν 86(85.

Αντίστοιχα την ίδια περίοδο 
πέρυσι είχαμε:

Καστέλλι Πεδιάδας: Σεπτέμ­
βριος 0, Οκτώβριος 54,8, Νοέμ­
βριος 29,8, Δεκέμβριος 113,3, 
Ιανουάριος 76,6, Φεβρουάριος 
92,2 (Μ'.Ο. 61.1).

Προτόρια: 0 - 49,6 - 29,4 - 
40,2 - 148,0- 84,6 (ΜΌ. 58,6).

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Ενωση Σίφακιανων Ν 
Ηρώκλίέίοο κατέθασει στα γρα®3ί 
α μιας δρχ 5000 στ.ηι μνήμη Τοιυ 
«Ιγαίπιητσύ nd® αλιηισίμσνητουι μέ 
λους της PoWou Κατσουλογ’ιώ 
ιργη; και, αντί, στεφάνού για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« Α Σ Τ Α Λ I Α »

Σας προσκαλσύμε σήμερα Σάββατο 4-4-87 
στα εγκαίνια της νέας μας Ταβέρνας

« Α Σ Τ Α Λ I Α »
πριν την εκκλησία στου Κόκκινη Χάνι - αριστερά. 

Ελληνική Κουζίνα, 
ποικιλία ορεκτικών - Ντόπια κρέατα.

Διεύθυνση:
Μπουζούκας Ευάγγελος - Φλουρής Γεώργιος 

Τηλ.: 761-216
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[ κοινωνικά]
ΝΙΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του οστ κού κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχαήλ Πασπάτης του Πα­
ράσχου και της Ειρήνης το γένος 
Βαμβάκου που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Αργυ 
ρή Ανυφαντάκη του Αθανασίου 
ικαι της Μαρίας το γένος Πατσι- 
διώτη που γεννήθηκε και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

©ΕΜΒΤΑΦ
ΟΡΦΪΛΧ
Πρώτη στο μάτι δασκάλα στα 
κρεβάτι 
«ΟΛΥΜΠΙΑΙ
Σμαραγδένιο δάσος
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι επαναστάτες
«ΑΠΟΡΙΑ»
Ο Βαμβσκούλας και η γκολάρα 
του
STUDIO
Στην παγίδα του νόμου
«ΑΠΟΛΛΑΝ»
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφιλούς μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Ή γυναίκα καί 6 κόσμου tns

ΜΕΡΙΚΕ! ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΝΑΓΝΑΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Ο Σπουρδαλάκης Ευάγγελος 
του Δημητρίου και της Σοφίας 
το γένος Μΐνεγάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Καλογεράκη Ελένη του Ελευθε 
ρίου κοι της Ευαγγελίας το γέ­
νος Σαματά που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Αλκιβιάδης Μαρής του Κων) 
νου και της Ευαγγελίας το γένος 
Στάβαρη που γεννήθηκε στη Ση 
τεία Λασιθίου και κατοικεί στη 
θεσ)νίκη και η Πινελοπη Μα- 
μουνή του Νικολάου και της Πε 
λαγίας το γένος Πεδιώτου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

• ΟΛΟ το 24ωρο: 
— (Κοκκάλης, 1821, 86.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Αποστολάκη, Έβανς 90.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:

•—Πατεράκη, Ιδομενέως 34, 28 
• ΑΠΟ 08.00—20.00: 
— Μιγάδη, θερίσσου 38. 
— Βασιλάκη, Καζάνη.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
Ιδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.

1—25

—'θεραπευτήριο Παθ)κό
— θεραπευτήριο Χειρ)κά
— θεραπευτήριο Ορθ)κά
— Βενιζέλειο Κάρδ)κά
— Βενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρικά
— Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Δημ. ΒαΤλάκης

Ζωγράφου 13, τηλ. 228801.
Μ · . Ά '

11.00 Εκπαιδευτική
1.00 Ντοκιμαντέρ
1.30 Λέξεις
2.15 Ειδήσεις
2.35 Ξένη ταινία
3.30 Ο γύρος του κόσμου 

σε 80 μέρες
4.00 Αθλητικές συναντήσεις
7.25 Ντοκιμαντέρ
8.05 Αυτός, αυτή και 

τα μυστήρια...
9.00 Ειδήσεις
9.45 Χάρις Αλεξίου

11.15 Απονομή βραβείων 
Όσκαρ 87

12.00 Ειδήσεις
ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Τα κολλητήρια
5.06 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Παιδική σειρά
6.00 Ειδήσεις
6.10 Μουσικό καλειδοσκόπιο
6.50 Το μητροπ. μουσείο 

της Ν. Υόρκης
7.20 Αλό - αλό
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Στις προθήκες 
των βιβλιοπωλείων

10.40 Ελληνική ταινία
Τ2.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ο Παθολόγος Ιατρός 
ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

μετά την αποχώρησή του 
οπό το τ. ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ­
ΡΙΟ ΙΚΑ, δέχεται στο Ι­
ατρείο του Ραδαμάνθυος 
1, πλατεία Αγ. Μηνά. Τη­
λέφωνο: 286733, 283996.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Διημερεύοντα 4-4-87 
Ριτσάτος I. 62 Μαρτύρων 
Μπαλολάκης Ε., 62 Μαρτύρων 
Βαμβάκου Ελ. Κνωσού 76 
Καλού ρης Δ. Λ. Κνωσού 43 
Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Πέρδικσγιάννης I Λ. Ικάρου 16 
ΣΤοραΤτη Μ Λ. Ιωνίας τέρμα 
Μαυράκη Ελ. Ικάρου 94 
Παγωμένος Ν., Γάζι 
ΜσρτοιγλουΔ. Χριστομιχάλη 
Φουρφουγιαννάκης Λ. Ακαδημί­
ας (Ρομαντική Γωνιά) 
Ξενάκης Ν, 62 Μαρτύρων

Διανυκτερεΰοντα
Τρουλινός Γ 62 Μαρτύρων 
Βορεάδης Κ., Λ. Ικάρου 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης - Χαμαλάκης Γ ισφυ- 
ρο Σταυρωμένο
Δανδάλης Αλ. Λ. Δημοκρατίας 36

• ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Κατριαδάκης Μ. Ευαγγελίστρι­
ας 43
Κουζούλογλου Η. Παπαναστασί­
ου 146

Σάββατο 4-4-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.35 Δίκτυο
08.00 Μία καλημέρα ειν' αυτή...
08.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.00 Ραδιοχρονογραφημα
10.15 Δυο λόγια ένα τραγούδι
11.00 Δίκτυο
12.05 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.05 Σπορ
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

ΠΟΥ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ 
ΤΟ ΣΑΠΟΥΝΙ

Το σαπούνι δεν χρησιμεύει 
μόνο για την καθαριότητα του 
σώματος και του προσώπου, 
αλλά και σε διάφορες άλλες πε­
ριπτώσεις δίνοντας έτσι έξυ­
πνες λύσεις σε μικροπροβλή- 
ματα:
• Στην αποθήκη

Μπορείτε να προστατέψετε τα 
χαρτοκιβώτια που φυλάτε στην 
αποθηκη, ή στο πατάρι σας, 
αν τα αλείψετε εξωτερικά με ξη­
ρό σαπούνι. Όμως, αυτό το 
κόλπο δεν θα απιάσει» αν η 
αποθήκη σας είναι ήδη υγρή 
οπότε η υγρασία θα διαπερά- 
σει οπωσδήποτε και τα χαρτο­
κιβώτια.
• Στο πριόνι, τα ψαλίδια, 

τα μαχαίρια
Αν δεν έχετε παραφνη, μπο­
ρείτε να αλείψετε τη λάμα του 
πριονιού, του μαχαιριού ή του 
ψαλιδιού σας με ένα κομμάτι 
σαπούνι. Η λάμα θα γλιστράει 
καλύτερα.
• Στις παρωνυχίδες

Αν υποψιάζεστε πως μια παρω­
νυχίδα θα σας ταλαιπωρήσει, 
πλένετε όσο συχνότερα μπορεί­
τε τα δάχτυλά σας με σαπου- 
νάδα. Έτσι θα αποφύγετε τη 
μόλυνση αλλά και τη χρησιμο­
ποίηση σε περίπτωση μόλυν­
σης κάποιας κρέμας που ερε­
θίζει το δέρμα.
• Στις «χοντρές» δουλειές 

Φυλάξτε τα υπολείμματα των 
σαπουνιών, περάστε τα στον 
τρίφτη και αναικατέψτε το με 
ίση ποσότητα ψιλής άμμου και 
μερικές κουταλιές νερό. Ζεστά­
νετε το μίγμα σε μπεν μαρί και 
βάλτε το να κρυώσει μέσα σε 
ένα φορμόκι. Έτσι θα αποκτή­
σετε ένα ιδανικό σαπούνι για 
να καθαρίζετε την ψησταριά, 
τα τσιμεντένια και τα πέτρινα 
δάπεδα, όλες δηλαδή τις επι­
φάνειες που δεν κινδυνεύουν

ψτε το δέρμα με ένα κομμάτι υ­
γρό σαπούνι, που θα καλμάρει 
αμέσως τον πόνο.
• Στις τριανταφυλλιές

Τα ζωύφια λατρεύουν τις τρια­
νταφυλλιές και απεχθάνονται 
το σαπούνι. Ραντίστε, λοιπόν,

τα φυτά με σαπουνάδα, για να 
απαλλάξετε από τα ενοχλητικά 
παράσιτα, αλλά μην ξεχύσετε 
να τα ξεπλύνετε μέ νερό, γιατί 
αλλιώς η σαπουνάδα θα τους 
κάνει εξίσου κακό με τα ζωύ­
φια.

; Ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΛΑΣ 1

ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
Πολύ συγκινημένος αισθάνομαι την ανάγκη να ευχάριστή 

σω τις εφημερίδες της Κρήτης μέσα και έξω από το νησί 
μας, που όλες, χωρίς καμιά εξαίρεση, με τη σωστή ενημέ­
ρωση του κοινού, βοήθησαν στην επιτυχία των εκδηλώσε 
ων που έγιναν για να τιμηθούν τα γράμματα στο πρόσωπό 
μου.

Η μία στο Ηράκλειο της Κρήτης από την Ένωση Ελλή 
νων Λογοτεχνών και η άλλη στην Αθήνα, από την Πανελλή 
νισ Ένωση Λογοτεχνών.

Το ίδιο ευχαριστώ και τους τρεις ραδιοφωνικούς Στα­
θμούς της Κρήτης, Χανιών, Ηρακλείου, και Ιεράπετρας.

Παράλληλα όμως αισθάνομαι και βαθειά την πικρία, που 
καμιά από τις εφημερίδες της πρωτεύουσας, ή κανένα από 
τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, δεν έγραψαν ή δεν είπαν έστω 
και δυο λόγια για αυτές τις εκδηλώσεις, που τόσο σημάδε­
ψαν την πνευματική ζωή της Κρήτης τις τελευταίες μέρες, 
τόσο μέσα, όσο και έξω από το νησί μας.

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεσή μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — Τηλ. 243621

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΠΡΩΤΗ ΣΤΟ ΜΑΤΙ ΔΑΣΚΑΛΑ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ > 
Νέο τηλέφωνο: 888889 
ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ
Έγχρωμη Περιπέτεια
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«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ) 
Μια μεγαλειώδης περιπέτεια 

ΟΙ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΕΣ
Αλ Πατσίνο, Ναστάζια Κίνσκυ, Ντόναλντ Σάδερλαντ

« ΑΣΤΟΡΙΑ *
Ο ΒΑΜΒΑΚΟΥΛΑΣ ΚΑΙ Η ΓΚΟΛΑΡΑ ΤΟΥ 

Νατάσσα Γερασημίδου
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« STUDIO »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 227913

Ιδιοφυής, αξιολάτρευτη, αστεία, απολαυστική. Η πιοόμορ 
φη ταινία της χρονιάς του μεγαλύτερου ταλέντου της δε 
καετίας Τζιμ Τζάρμους.

ΣΤΗΝ ΠΑΓΙΔΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ
με τους Τζων Λούρυ, Τομ Γουητς, Ρομπέρτο Μπενίνι, 

Μουσική: Τζων Λούρυ.

«KRETA DRIVE JN» 
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7
Μι

«·ημ»ι« "ΠΛΤΡΙΧη 
UlMTHtlA - *Ι«Υ·ΤΙ·<Κ 

ΑΛ«1< ΜΥΚΟΗιΑΤΗ!
Οδός AitHe 

•
Π»·Ι<Τ«Μ«Η·< ΤΥΠΟΓΜ·«ΙΟΥ 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΗΙ
ΗφαΙαπ-ου 18 

Ήρά«λιι· · Κρήτηι

από τις μικρές χαρακιές.
• Στο ράψιμο

Μήπως η κλωστή «στρίβει» και 
περνάει δύσκολα στο ύφασμα; 
Μπορείτε να την τρίψετε πάνω 
σε στεγνό σαπούνι για να· διορ­
θώσετε αυτό το πρόβλημα.
• Στο τσίμπημα 

της σφήκας
Το σαπούνι είναι· ευεργετικό σε 
αυτές τις περιπτώσεις. Πρώτα 
βγάλτε το κεντρί και, μετά, τρί-

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Αύριο Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Τριάδας τελούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού 
και θείου

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΤΖΗΠΕΤΡΗ
Προσκυνητή

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Χστζηττετρή.
Τα παιδιά: θάλεια Χατζηπετρή, Γιώργος και Φρόσω Χατζή 
πετρή, Μαρία και Χρήστος Δρίτσας.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Πόρου τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής της πολύ αγαπημένης μας συζύγου, μη 
τέρας και κόρης

ΑΘΗΝΑΣ - ΝΑΝΤΙΑΣ ΚΩΣΤΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ό σύζυγος: Αντώνης Κώστογλου.
Τα τέκνα: Δέσποινα - Πόπη.
Οι γονείς: Μάρκος και Δέσποινα Σκορδαλάκη, Γιώργος και 
Καλλιόπη Κώστογλου.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην ειδική αίθουσα μνημο 
σύνωντης οδού Αναπαύσεως Ν. Αλικαρνασσός.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον άδικο και ξα­

φνικό θάνατο της αγαπημένης ιμας συζύγου, μητέρας και 
γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ Δ. ΠΕΤΡΑΚΗ
Ετών 59

τελούμε 4Οθήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ­
χής της την Κυριακή 5 Απριλίου στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέ 
λου Ανω Βιάννου. Παρακαλούμε όσους την γνώρισαν και 
την θυμούνται ακόμα να παραβρεθούν.
Ο σύζυγος: Δημήτριος Πετράκης.
Τα τέκνα: Γιάννης και Μαρία Φραγκισδάκη, Σπύρος και Τό 
νια Περογιαννάκη.
Τα εγγόνια: Δέσποινα και Χρυσάνθη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΙΣΣΑΡΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Παναγίας Καλυβιανής ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, θυγατέ 
ρας και αδελφής

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΡΕΊ ΖΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Τα παιδιά: Γιάννης και Σούλα ΡεΊ'ζογλου, Βασιλεία και Σή 
φης Μαρκάκης, Αθανασία και Σώτος Παιδάκης, Κωρίνα και 
Μανόλης Κωνιωτάκης, Καίτη και Γιώργος Πατεράκης. 
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Ιωάννόυ Σμάρι Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης μας συζύγου, μη 
τέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικολ. Καρδουλάκης.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Ιωάννης Ζαμπετάκης, Δέσποινα και 
Γεώργιος Πλεξουσάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΑΛΕΞΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Αλεξάκης.
Τα παιδιά: Μαρία Αλεξάκη, Γεώργιος Αλεξάκης, Ειρήνη- 
Εμμανουέλα Αλεξάκη.
Οι γονείς: Εμμαν. και Αργυρώ Μιχαλομανωλάκη, Γεώργιος 
και Μαρία Αλεξάκη.
Τα αδέλφια: Στυλιανός Μιχαλομανωλάκης, Κων)νος και Μα 
ρία Αλεξάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ί
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. φ 

στον Ι.Ν. Αγ. ίωάννου Ανωγείων Μυλαποτάμου 40θήμερο ; 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας αδελφού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

4Οθήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας Καμίνια, για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αγνή Τσαγκαράκη.
Τα παιδιά: Κων)νος, Γεώργιος, Δευκαλίων.
Η μητέρα: Μαρία Τσαγκαράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8.30 το πρωί με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΨΑΡΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείο)). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρίνα Ψαραδάκη.
Τα παιδιά: θάλεια, Χριστίνα, Μόνος.
Ο εγγονός: θάνος.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Ο ικαφές θα προσφερθεί στην καφετέρια «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.'μ. τίλούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
κόρης, αδελφής και θείας

ΕΛΕΝΗΣ Γ. ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Κεφαλιανός.
Η μητέρα: Αμαλία Κεφαλιανού.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Νικηφορσκης, θωμάς και Αννα Γκέ- 
νιου.
Τα ανήψια: Αθανάσιος και Γεωργία Γκένιου, Νίκος και Ανα 
στασία Κεφαλιανού, Δημ. και Φρόσω Νικηφοράκη, Γεώργ. 
και Αγγελική Δασκαλάκη, Τάσος και Αγγελική Μανωλάκη, 
Εμμαν. και Σταυρούλα Μπεχλιβανσκη, Στυλ, και Αικατ. Δα 
σκολάκη, Ελευθ. και Δανάη Ταμπακσκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο του Παναγιώτη.

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΩΝ. ΚΟΥΝΑΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η αδελφή: Ειρήνη Κουνάλη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμάρι Πεδιάδος ετήσιο μνημόσυνο 
γιο την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ ΜΑΡΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Σούλα Μαρκάκη, Μιχάλης και Γε 
ωργία Μαρκάκη. Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο Αρχιερατικό μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο) για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΘΗΡΕΣΙΑΣ Β. ΚΩΝΙΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Βασίλης Κωνιός.
Τα παιδιά: Ρένα και Μιχάλης Δασκαλάκης, Αγάπη Χωνιού, 
Βούλα και θάνος Πλούμπης, Μαρία και Γιώργος Ταμιωλάκης 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Πάντων του χωριού Αβδού 40θήμερο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας και γιαγιάς

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΦΙ0ΡΑΚΗ
•και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αριστόδημος και Ερασμία Φιοράκη, Αντώνιος 
και Ευαγγελία Μαρκαντωνάκη, Ιωάννης και Πελαγία Χανιω 
τσκη. Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυρ’ίακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Φορτέτσας 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΗΣ ΤΣΑΚΙΡΕΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Σταμάτης Τσσκιρέλης.
Τα παιδιά: Χρουσούλα και Ζαχαρίας Παντελάκης, Κατίνα 
και Γιάννης Χατάς, Μτχ. και Μαρίκα Τσακιρέλη, Μανόλης και 
Ρίτα Τσακιρέλη. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρίνα.
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ί.Ν. 

Ευαγγελισμού στο ιχωριό Αποστόλοι Πεδιάδος τελούμε ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΑΒΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Δαιβάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Ειρήνη Κοσμαδάκη.
Ο αδελφός: Ιωάννης Δαβύκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαίπημένης μας μητέ^ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΝΑΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαρία Χυντιράκη, Νικόλαος και Κι 
κή Καστρινσκη, Κώστας και Πόπη Ξοφάκη, Γεώργιος και A 
φροδίτη Φουντουλάκη.
H αδελφή: Ελένη Βοσκάκη.
Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα σερβιριστεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Πνεύματος Αρχανών για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΚΟΜΙΧΕΛΑΚΗ
Ιατρού

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: ΔημήΤρ. Μαρκομιχελάκης, Γιάννης Μαρκομιχε- 
λάκης.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Αικατ. Αυγουστάκη,, Ελευθ. και 
Ευαγγελία ΐΜαρκομιχελάκη, Εντελ χα Νικ. Μαρκομιχελόκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Μάκη Μαρ- 
κομιχελάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων) νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού 
ανεψιού και εξαδέλφου

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ I. ΣΚΑΛΟΧΩΡΙΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Μαίρη και Γιάννης Σωπασής, Λιλίκα και Μονά 
λης Λογοθέτης.
Ο θείος: Τηλέμ. Σκαλοχωρίτης.
Τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχίστείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελισμού του χωριού Αμπελούζος ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, αδελφού και θείου

ΝΙΚΟΛ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ
Ιατρού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: θεονύμφη Ματζαπετάκη.
Τα αδέλφια: Μερόπη χα Εμμ. Ματζαπετάκη, Νικολ. και Δέ 
σποινα Βενέρη, Χαρ. και Αργυρώ Μαυρογιάννη, Αικατ. χα 
Ελευθ. Μαυρογιάννη, Δημ. και ΑΘηνά Βριθιά. Τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου, του χωριού Πενταμόδι 4Οθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Ζωγρσφάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Ζωγραφάκης, Ιωάννης Ζωγραφάκης. 
Οι γονείς: Ευαγγελία Ζωγρσφάκη, Ιωάννης και Μαρία ιΚλη 
ρονόμου. ι ί
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Κατίνα Ζωγραφάκη, Χαρούλα και 
Παναγιώτης Λαμπράκης, Κατίνα και Ελευθέριρς Φακουκάκης 
Μαρία και Νίκος Παπαδάκης. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, κόρης, αδελφής και θείας

ΝΙΚΗΣ Π. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παύλος Παρασκευόπουλος.
Τα παιδιά: Κων)νος, Αικατερίνη, Κρυστάλλω, Νικόλαος. 
Οι γονείς: Νικόλαος και Κρυστάλλω Πελέκα, Αικατερίνη χα 
Κων. Παρασκευοπούλου.
Τα αδέλφια: Σταμάτης Πέλεκας, Εμμαν. και Ιωάννα Χρια- 
ζόμενου, Παντελής και Ρένα Παρασκευόπουλου, Μιχαήλ και 
Ζαχαρώ Κουτσουμπαρη, Παράσχος και Μαρίνα Παρασκευό 
πσυλσυ. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάτζιο.

0 ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΣ 
από ιαν ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ γνωρίζει καλά ότι ο Ασφαλιστής είναι ο δημόσιος 
εκφραστής της εταιρίας· ότι ο πελάτης ταυτίζει - και όχι άδικα - το ποιόν 

του Ασφαλιστή με το ποιόν της εταιρίας που αυτός 
αντιπροσωπεύει·. Γιαυτό, από το 1944 μέχρι σήμερα, 
η εταιρία μας προσφέρει μοναδικά εφόδια 
στους επίλεκτους συνεργάτες της. Με επιστημονική 
φροντίδα και διαρκές ενδιαφέρον παρέχει 
στους ασφαλιστές της:

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΜΑΛΛΙΑΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Πνεύματος στο 
χωριό Μορόνι Καινούργιου. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Μαλλιαράκη.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Καίτη Μαλλιαράκη, Αθηνών και 
Γιώργος Σολογάνης, Ευτυχία και Μανώλης Παναγιωτάκης. 
Τα αδέλφια: Κώστας και Μαρία Μαλλιαράκη, Μανώλης και 
Στέλλα Μαλλιαράκη, Αργυρή και Γιώργος Κοκολάκης, Πελα 
για και Αριστείδης Σηφάκης, Αικατερίνη και Λευτέρης Μα 
ρσγκάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

• ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ άριστη στον τομέα marketing

• ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ σύγχρονα, 
σύμφωνα με τις ανάγκες της αγοράς.

• ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ σωστή, 
πρωτοποριακής αντίληψης

• ΕΥΧΕΡΕΙΑ για ανάπτυξη πρωτοβουλίας και 
δημιουργική αξιοποίηση ιδεών.

ΠΑΡΕΧΕΙ, δηλαδή, η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ 
στους συνεργάτες της τις προϋποθέσεις για σίγουρη 
επαγγελματική ΣΤΑΔΙΟΔΡΟΜΙΑ και υψηλό 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ.
ΑΠΑΙΤΕΙ, πάντοτε, από αυτούς άψογο ΗΘΟΣ και 
επαγγελματική ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ.
ΕΞ-ΑΣΦΑΛΙΖΕΙ, έτσι, απολύτως ικανοποιητικά τον 
πελάτη.

Να γιατί η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ είναι η εταιρία που, 
ανάμεσα στις μεγάλες ασφαλιστικές εταιρίες, 
ΞΕΧΩΡΙΖΕΙ.

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ

ΟΊΙοπίς Πρόνοια 
m ΜΛΟ ΚΌ! W iCdkO

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Σμαριού Πε­
διάδος για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, κόρης, αδελφής και θείας

ΚΟΥΛΑΣ I. ΤΖΑΝΟΚΩΣΤΑΚΗ

ΜΑ’ Μισός αιώνας δημιουργικής προσπάθειας μαζί σας. 
Μισός αιώνας συνεχούς ανοδικής πορείας και εξέλιξης - 
πάντα με γνώμονα mv καλύτερη εξυπηρέτησή σας, την 
πρόθυμη και φιλική αντιμετώπιση των υποθέσεών σας.

Έτσι είναι η Γενική Τράπεζα. Αθόρυβη μεν, 
αλλά αποτελεσματική για τον κόσμο της, για όλους. 
Μικρούς και μεγάλους. Μια Τράπεζα στα μέτρα σας.

Σ’ αυτό, άλλωστε, οφείλει τή σημερινή της 
θέση, ανάμεσα στις πέντε μεγαλύτερες και ταχύτερα 
αναπτυσσόμενες ελληνικές Τράπεζες. Με υψηλούς 
δείχτες αύξησης καταθέσεων και χορηγήσεων. 
Με σημαντικό - και συνεχώς αυξανόμενο - αριθμό 
καταστημάτων σ’ όλη τη χώρα.

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Τζανοκωστάκης.
Ο πατέρα: Γιώργος Κανάκης.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 5 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΡΗ
■και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα παιδιά: Στέλλα Συντιχάκη, Μύρων και Στεφάνια Μαρή, 
Νιικόλαος και Μαρία Μαρή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Φέτος, λοιπόν, γιορτάζουμε. Γιορτάζουμε τα 
πενηντάχρονά μας. Μια μεγάλη επέτειο, 
που τη χρωστάμε και σε σας. Στην εμπιστοσύνη 
και την προτίμησή σας στη Γενική Τράπεζα.

ΕΝΑΣ 
(ΚΟΚΛΗΡΟΣ 
ΜΙΣΟΣ 
ΑΙΩΝΑΣ 
ΣΤΗΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Ύ ΓΕΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ

μια Τραπεζα στα μέτρα σας
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
μεγάλη κουζίνα, μεγάλους δια- 
άρόμουί, μεγαΛο λουτρο και 
αυλές, ιιμη ζύ.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257209.

l-ral. 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 
δωματίων ισόγειο λουξ, με βο­
ηθητικούς χώρους, οδός Λου­
δοβίκου Παστέρ αρ. 32, περιο­
χή Αγ. Αικατερίνης Πατελλών. 
Πληροφορίες τηλς 6891)22649, 
Αρκαλοχώρι.

(Ε531) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Αστερουσίων 
54, δυάρι και τριάρι κοντά στο 
Β' Γυμνάσιο, θέρισσος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 283500.

(Ε 532) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι οδός Μελισσινών 4 (αφετη­
ρία λεωφορείων Μασταμπά στη 
Λαχαναγορά), δ' ορόφου αριθ. 
16. Πληροφορίες εντός από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 135β 1) κατάστημα των 
100 ή των 200 ή των 400 τ.μ. 
πανταχοθεν ελεύθερο και 2) η- 
μΓυ'πόγειο 70 τ.μ. και μεγάλο 
πάρκιγκ. Τηλ. 232474.

(Ε508) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργισ ε­
πιπλωμένα δωμάτια με κοινό­
χρηστους χώρους για σπουδα­
στές ή εργαζόμενους. Τηλέφ. 
223020 — 228836 — 227817.

(Ε502) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40
τ.μ. 
σεως 
ρους 
Τηλ.

στη Λ.
13, με 

και μια 
283513.

Εθνικής Αντιστά- 
βοη&ητικούς χώ- 

αποθήκη 250 τ.μ.

(Ε 505) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος χώ­
ρος 2,5 περίπου στρεμμάτων 
με εξυπηρέτηση ΔΕΗ και ύδα- 
τος στην οδό Λεβίνου, άνωθεν 
οικισμού Δειλινών. Πληροφο­
ρίες καθημερινά εργάσιμες ώ­
ρες στα τηλέφωνα 226157 —

08.οο — 19.00. 
(Ε 524)

226256.
(Ε 503) 1—10

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι στον Μασταμπά, οόος Μα- 
γνησίας 8. Πληροφορίες τηλέφ.
871.201.

(Ε 523) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω­
ματίων, καινούργια, με ντου­
λάπες, περιοχή Εσταυρωμένου. 
Πληροφορίες 1 -3, τηλ. 250982.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη Λ. 
Ιωνίας 162. Πληροφορίες τηλ. 
232189, από 12-5 μ.μ. ή VI­
DEO RAMBO, τηλ. 232.189.

(Ε 488) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι 125 τ.μ., καινούργιο, επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων 370. Πλη­
ροφορίες κ. Μιχ. Λαμπράκη, τη­
λέφωνο 250713.

ζ 525) 1
(Ε 514) 1—5

ΕΗΰΐΚΙΑΖΟΝϊΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργενηρες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

,(Ε526) .1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 150 τ. 
μ., πάροδος 62 Μαρτύρων 182 
(στάση Καπετανάκη). Πληρο­

φορίες τηλ. 234379.
(Ε517) 1—10

, ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης 
για να εργαστεί σε πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Τηλ. 231.658, α­
πό 8-3 μ,μ.

(Ζ 706) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας για εμπορική ε­
ταιρία, από 22 έως 30 ετών. 
Τηλ. 236094, ώρες κατάστημά-,^ 
των. ί’:

(Ζ 705) 1—5 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για ξενοδοχεία- , 
καφετέρια στον Κόκκινο Πύρ­
γο, για όλο το χρόνο, με εξα­
σφαλισμένη στέγη - φαγητό. 
Πληροφορίες κ. Χρηστάκη, τη­
λέφωνο 0892)51588, 6-12 μ.μ.

(Ζ 714) 1—70
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι­
τόρος στα Μάταλα. Τηλέφωνο 
0892)42361.

(Ζ715) 1—5
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ζήτα ένα ηλεκτροσυγκολλητή, 
ένα τεχνίτη σιΰηροκατασκευών 
και ένα βοηθό τεχνίτη προκα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με δίπλω­
μα οδήγησης, που να έχει τε­
λειώσει την στρατιωτική του 
θητεία. Τηλ. 282606, από 8- 
10 π.μ.

(Ζ 746) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για ξενο­
δοχείο εντός πόλεως για όλο 
τον χρόνο. Πληροφορίες τηλ. 
243090.

(Ζ745) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνω­
ρίζει Αγγλικά με σχετική πείρα 
τουριστικού γραφείου. Τηλέφ. 
288847 και (01) 3254931.

(Ζ748) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ξέρει 
Αγγλικά για καφετέρια στην Α­
γία Πελαγία. Πληροφορίες τηλ. 
251705, ώρες καταστημάτων.

(Ζ751) 1—3
ΑΠΟ την ΕΡΓΑΤΕΣ Α.ΙΕ. ζητεί­
ται λογιστής και βοηθός λογι- 
στού και ειδικευμένοι και ανει­
δίκευτοι εργάτες. Τηλ. 286888.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για εργοτά­
ξιο εντός του Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες κ. Ανδρέα Βλάχο·, τη­
λέφωνο 229253, οδός 25ης Αυ- 
γούστου, Εθνική Τράπεζα.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

(Ζ 750) 1—10

(Ζ 756) 1—10
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΖΗΤΕΙ 
νέες κοπέλες που να γνωρίζουν 
την Γαλλική. Πληροφορίες τηλ. 
221354 και 229282.

(Ζ 757) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την φύ­
λαξη παιδιού 1 1)2 έτους, από 
08.ΟΟ—14.00. Πληροφορίες 
τηλ. 228030 και 221658.

(Ζ747) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
με προ’υ'πηρεσία και γνώστης 
τουλάχιστον μιας ξένης γλώσ­
σας. Πληροφορίες τηλλ. 229362 
— 224361.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τροφίμων, 
εμπόρευμα 
τεία. Τηλ.

(Π 120) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

επιχείρηση μάρκετ 
γωνιακό, με πολύ 

και πολύ καλή πελα- 
238.300.

οικόπεδο 550 τ.μ..
γωνιακό, με πρόσοψη τον κεν­
τρικό δρόμο' στην περιοχή Βα-
θυπέτρου. 
εργάσιμες.

(Π121) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στη Θέση

Τηλ. 238.300, ώρες

οικόπεδο 600 τ.μ. 
Καλοψούζι με μισο-

τασκευών, 
τών. Τηλ.

(Ζ 716)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ηλικίας μέχρι 30 ε· 
280592 — 287152.

βοηθός ζαχαροπλά-
στη για το ζαχαροπλαστείο Ε-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργα­
σία σε γραφείο γενικού τουρι­
σμού που να ομιλεί Αγγλικά ή 
Γερμανικά. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή. Πληροφορίες τηλέφω­
να 28/236 — 283659, (ώρες 
γραφείου).

(Ζ751) .1—3

μπειρίόη, Ακαόημίας 
ροφορίες εντός.

(Ζ 639)

72. Πλη-

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ. 284937.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
ταβέρνα «ΣΟΡίΑΓΙιΑ» στην Χερ­
σόνησο. "Ωρες εργασίας 4 μ.μ. 
— 12 μ.μ. Επίσης πεπειραμένος 
μάγειρας. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 758) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση απο­
θήκη άνω των 1.000 τ.μ. πλη­
σίον του Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες σούπερ - μάρκετ «ΙΚΑΡΟΣ»

(Ζ 759) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για την 
καφετέρια «ΙιΝ», Μέγαρο «Ντο- 
ρέ». Τηλ. 221.613.

(Ζ 753) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ από 
την I. και Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. 
Ε., Τεχνικό Γραφείο. Τηλέφωνο

τελειωμένη οικοδομή 4 δωμα­
τίων, περιφραγμένο με μπλόκο, 
με περιβόλι και στέρνα. Τηλέφ. 
283.300.

(Π 122) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 400 τ.μ. 
εκτός σχεδίου στη θέση Καλο- 
ψούζη της περιοχής Φορτέτσας 
Ηρακλείου. Τηλ. 254520.

(Π 117) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 όροφοι (1ος και 
2ος) επί των οδών Αβέρωφ και 
Σμύρνης, γωνία, περίπου 200 
M2 έκαστος. Πληροφορίες τηλ.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
τυχίας... απαιτεί την αποκατά­
στασή του από το κράτος.

Το τραγικό, όμως, είναι ότι 
και πάλι χθες στο «Ατλαντίς» 
εκτυλίχθηκαν σκηνές σαν κι αυ­
τές που είδαμε την Τετάρτη, 
μέρα της συνέντευξης του «σω­
τήρα». Ασθενείς παρακαλούσαν 
για τη «συνταγή», άλλοι έκλαι- 
γαν από χαρά κι όλοι υμνούσαν 
το Χουστουλάκη...

Φυσικά ο κόσμος ήταν εμφα­
νέστατα λιγότερος απ’ αυτόν 
που μαζεύτηκε την Τετάρτη 
στην ίδια αίθουσα, αφού αρκε­
τοί καρκινοπαθείς κατάλαβαν 
«περί τίνος πρόκειται».

10 WlfMO.,
Είναι γνωστό ότι σήμερα η 

Ιατρική Επιστήμη, μετά από 
πολύχρονες και συνδυασμένες 
προσπάθειες σε παγκόσμια κλί­
μακα, έχει επιτύχει σε πολλές 
περιπτώσεις όχι μόνο την ανα­
στολή, αλλά ικαι την πλήρη ία- 
ση της νόσου.

Αντί η Ελληνική Τηλεόραση 
να ενημερώνει σωστά και υπεύ­
θυνα τον Ελληνικό λαό, για τα 
επιτεύγματα αυτά της επιστή­
μης, παρουσιάζει ένα Μέσσία 
(στην καλύτερη περίπτωσή) α­
φελές πρόσωπο που ισχυρίζε­
ται ότι έλυσε αρκετά το τρο­
μακτικό πρόβλημα της σύγχρο­
νης μάστιγας που λέγεται καρ­
κίνος.

233807 — 284607.
(Π 119) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο 2 μ. με βι- 
τρίνα, τραπεζοικαθίσματα για 
υπαίθρια καφετέρια, καφετιέρα 
διπλή μάρκας EUROPA και τα­
μειακή μηχανή. Όλα σε αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 226425.

(Π111) 1—6

ΑΠΟ ΔΟΚΙΜΑΖΕΙ 
ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΤΟΥ «ΦΑΡΜΑΚΟΥ»
Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

ΕΝΟ1ΚΙΑΖΕΤΑ1 κατάστημα, ο­
δός Ιερολοχιτών (Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντανι), 100 τ.μ. Πληροφορίες 
στο β οροφο του καταστήμα­
τος.

(Ε 530) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ανε­
ξάρτητα, επιπλωμένα, με λου­
τρά στο κέντρο. Πληροφορίες 
τηλέφ. 288.971 — 286.732 — 
223.472.

(£527) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανε­
ξάρτητο στο ρετιρέ περιοχή 
Μασταμπά για δεσποινίδα ή κυ­
ρία. Τηλ. 233040.

(Ε528) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σύγχρονο δια­
μέρισμα 5άρι, οδός Αρτεμίσιας 
122, Αλικαρνασσός. Πληροφο­
ρίες στον α' όροφο, κ. Χριστο- 
φοράκη Μανούσο. Τηλ. 220308.

(Ε529) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 
δωματίων εντός πόλεως Ηρα­
κλείου, πλήρως επιπλωμένη και . 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 239393, από 10-2 και 
5-8 μ.μ..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτητή ή εργαζόμενο. Τηλέφ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά και να έ­
χει δίπλωμα αυτοκινήτου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 226695.

253.172.
(Ε516)

(Ζ701) 1—5
1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία τριών δω 
ματιών σε κοπέλες - φοιτήτριες 
ή εργαζόμενες. Τηλ. 226964.

ΑΕΒΕ ζητά λογιστή πτυχιούχο 
Ανωτάτης Σχολής για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 282527.

1—5 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί ως σερβιτόρα τη θερινή 
σαιζόν στην καφετέρια «Νταίη 
Νιούς» στον Πόρο. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Πληροφορίες 5 
μ.μ. στο τηλ. 280.864.

221755.
(Ζ 752) 1—10

(Ε519) 1—2 (Ζ 674) 1—6

(Ζ 596) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 88 τ.μ. με 24 τ.μ. πα­
τάρι επί της οδού Μα- 
στραχάδων 9, παράλλη­
λος Καλοκαιρινού, πίσω α 
πό το ξενοδοχείο «Ηρά­
κλειο». Πληρ. τηλ. 285854

(Ε518) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στο β' όροφο στην

ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Λάσση ασπρό­
μαυρη, περιοχή 62 Μαρτύρων. 
Έχει πρόβλημα υγείας. Τηλε­
φωνήσατε 230.354 ή 251722.

(Δ 106) 1—2
ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ αναλαμβάνει να 
προσέχει παιδιά ώρες απογευ­
ματινές - πρωινές. Πληροφορίες 
τηλ. 230897.

(Δ 102) 1-^1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος νεαρός α­
πό το σουβλατζίδικο «ΟΙ ΦΙ­
ΛΟΙ», λεωφ. Καλοκαιρινού 132. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ724) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός μέχρι 17 ε­
τών,, μόνιμη απασχόληση σε τυ­
πογραφείο. Δεν είναι απαραί­
τητο να έχει ιδιαίτερες γνώ­
σεις. Τηλ. 289.594.

Η MOTOR TOURS ζητά 
νέους και νέες για τη 
στελέχωση των υποκα­
ταστημάτων της σ' όλη 
την Κρήτη. Απαραίτη­
τες προϋποθέσεις: Μία 
ξένη γλώσσα, άδεια οδη- 
γήσεως μοτοποδηλάτου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.000 
τ.μ. στη θέση Μασουλακί Φορ­
τέτσας, 500 μ. πάνω από τις 
δεξαμενές νερού του Δήμου α­
πό την δεξιά πλευρά, άρτιο και 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 232770.

(Π 112) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT GL 
μοντέλο '83, με πολλά εξτρά, 
μόνο τοις μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Σωτήρη, τηλ. 222033.

Στο μεταξύ συνεχίστηκαν και 
χθες οι αντιδράσεις για τη νέα 
περίπτωση «Καματερού», η ο­
ποία μάλιστα αυτή την φορά 
βρήκε «κάλυψη» και προβολή 
από την τηλεόραση σε ζώνη 
μεγάλης ακροαματικότητας.

Σε χθεσινή της ανακοίνωση 
η Ιατρική Εταιρία Ηρακλείου 
τονίζει τα εξής:

«Η Ιατρική Εταιρία Ηρακλεί­
ου εκφράζει την έντονη ανησυ­
χία και αποδοκιμασία της για 
τον τρόπο προβολής, από τα 
μέσα μαζικής ενημέρωσης, αντι­
επιστημονικών και ανορθολογι- 
κών απόψεων, που αφορούν την 
Δημόσια Υγεία.

Το πρόσφατο κρούσμα του 
«σωτήρα» των καρκινοπαθών 
εκ Πανασσού, είναι χαρακτηρι­
στικό.

Η συνέπεια αυτής της τακτι­
κής δεν είναι μόνο· η εκμετάλ­
λευση του πόνου και της ελπί­
δας χιλιάδων άτυχων συναν­

θρώπων μας και η ενδεχόμενη 
εγκατάλειψη της επιστημονικά 
παραδεκτής θεραπείας. Έχει 
πολύ πιο σοβαρές επιπτώσεις: 
Καλλιεργεί την πεποίθηση ότι η 
ιΙάτρική Επιστήμη είναι «μα­
γεία» και η θεραπεία «εξορκι- 
σμός».

Για το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Ν. ΤΣΑΠΑΡΑΣ
Ο γεν. γραμματέας

Ν. ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Ζ 732) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργαστήριο φα 
σών για Μακό (τουριστι­
κό). Πληρσφ. τηλ. 0841 -
24707.

(Ζ643) 1—10

(Π 113) 1—2

και βασικές 
αυτό. Τηλ. 
Ικάρου 40.

(Ζ 749)

γνώσεις σ’
241.822, Λ.

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 2 (δύο) δια­
μερίσματα κοντά στο κέντρο 
της πόλεως (Ανάληψη) κατάλ­
ληλα και για φοιτήτριες ή φοι­
τητές. Α) Διαμέρισμα με 3 ανε­
ξάρτητα υπνοδωμάτια, χωλ, 
κουζίνα, λουτρό. Β) Διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια, σαλο- 
τραπεζαρία, κουζίνα, λουτρό. 
Πληροφορίες: Τηλ. 287473.

οδό Γερωνυμάκη και Μόνής
Γουβερνέτου 2. Πληροφορίες & ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, απόφοιτος Σχολής 
τηλ. 222921 ή 224339. Μ Αισθητικής ARIETTE Αθηνών, 

(Ε521) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση, ο­
δός Αιτωλού 25, λίγο πιο πάνω 
από το «Πινόκιο». Επίσης στις 
Γούβες στον κόμβο βορειοδυ­
τικά λυόμενο 3 δωματίων. Τηλ. 
232221, από 4-8 μ.μ.

(Ε520) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε522) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έναντι «Κρέτα 
Μπητς» κατάστημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 250765.

(Ε478) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για φοιτητές 
ή φοιτήτριες δωμάτια σε πολυ­
τελή πολυκατοικία στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 289095.

(Ε479) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δια­
μέρισμα 110 τ.μ. έναντι κινη­
ματογράφου «Ηρόδοτος», με 
θέα το λιμάνι. Τηλ. 243365.

(Ε 456) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι ρετιρέ, οδός Μάρκου Μου- 
σούρου αρ. 20. Τηλ. 791347, 
από 7 μέχρι 9 μ.μ.

(Ε457) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Τηλ· 253793.

(Ε474) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικόν στη 
ΣΤΑΛΙΔΑ με πλήρη εξοπλισμό, 
κατάλληλο για όλες τις εποχές 
του έτους, αποτελούμενο από 
καθιστικό με τζάκι, κουζίνα, 
τρία (3) υπνοδωμάτια και δύο 
λουτροκαμπινέ. Πληροφορίες 
τηλ. 289153, από 17.00-22.00.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
με 5 δωμάτια, χωλ, κουζίνα, 2 
WC, αυλή κ.λ.π., Αποστόλου 
Παύλου 12, παρά την «Αθηνα'ι’ 
κή Αγορά». Πληροφορίες τηλ. 
285565, 4 - 7 μ,μ.

(Ε515) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι­
σμα, καινούργιο, δίπλα στα πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλ. 
251921.

(Ε512) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ισό­
γειο στην πλατεία Αγίας Αικα­
τερίνης 7, κατάλληλο για οιαν- 
δήποτε επαγγελματική στέγη. 
Τηλ. 281495.

(Ε 507) 1—6

κάνει μασάζ χειρός σε γυναίκες 
με προβλήματα κυτταρίτιδας, 
χαλάρωσης, παχυσαρκίας. Επί­
σης αναλαμβάνει μακιγιάζ χο­
ρού, γόμων κ.λ.π. Τηλέφωνο 
255400.

(Δ 101) 1—6
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ αναλαμβάνει να 
σας ράψει παντελόνια, φούστες, 
σύνολα, ταγιέρ κλπ. Τιμές χα­
μηλές. Επίσης πωλούνται πα- 
τρόν. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255535.

(Δ 10β) 1—3
ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕ διαμονή, δια­
τροφή και μισθό σε κυρία άνευ 
οικογενειακών υποχρεώσεων δια 
να κρατά συντροφιά και να πε­
ριποιείται ηλικιωμένη κυρία. 
Τηλέφωνο 222618, ώρα 8-9 
π.μ. και 8-9 μ.μ.

(Δ 104) 1—6

ΧΑΘΗΚΕ Ντόπερμαν μαύρο 
στον Άγιο Ιωάννη. Ακούει στο
όνομα «Άργος». Αμοιβή 
δρχ. Τηλ. επικοινωνίας 
— 238061 — 233807.

(Δ 100)
ΑΠΩΛΕΣΘΗ λυκόσκυλο

30.000
284607

μικρό,
άσπρο, με κόκκινο λαυράκι στο 
λαιμό, που ακούει στο όνομα 
Ράμπο. Παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο τηλέφ. 
234.349, μετά τις 3 μ.μ.

(Ε493) 1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 150 τ.μ. 
περίπου στην εθνική οδό μετά 
τον κόμβο, εργοστάσιο Γερμα­
νού, 500 μ. δεξιά από τα φανά­
ρια. Ενοίκιο 35.000 δρχ. Τηλ. 
232.722.

(Ε495) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυομισάρι επι­
πλωμένο και εξοπλισμένο, 3ου 
ορόφου στη Χαιρέτηδων 22 
(πάροδος Γιαννίκου). Τηλέφω­
νο 280908.

(Ε 494) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μόνο 
για γυναίκες. Τηλ. 233.140, α­
πό 9-2 μ.μ.

(Ε 500) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικότατο 
διαμέρισμα 3 δωματίων για ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο 
πρωί 224531, βράδυ 0897- 
22015.

(Ε485) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. στην οδό Τομπάζη 7, ένα­
ντι «Αθηνα'Γκής Αγοράς». Τη­
λέφωνα 283643 — 283343, από 
09.00 — 17.ΟΟ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της οδού 
Βικέλα 15, πλησίον πλατ. Κορ­
νάρου, επί προσόψεως στο 2ο 
όροφο διαμέρισμα διαμπερές 5 
δωματίων μετά των βοηθητι­
κών χώρων και κουζίνας, κα­
τάλληλο για επαγγελματική χρή 
ση (γραφεία, εταιρία, οργανι­
σμό κλπ.). Επίσης και για δι­
πλή χρήση κατοικίας και επαγ­
γελματική, με δύο εισόδους. 
Τηλ. 280139 ώρες τηλ. 8 -1 π. 
μ. και 6-10 μ.μ. ώρες επισκέ- 
ψεως κατόπιν τηλεφωνικής ε­
πικοινωνίας 8 - 1 π.μ. και 6-9 
μ.μ.

(Ε 506) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
για επαγγελματική στέγη οδός 
Αγίου Μηνά. Πληροφορίες τηλ. 
281.957.

(Ε511) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη, Δρακοντοπούλου 9. 
Τηλ. 284.955, από 8-9.30 και
2.30-4 μ.μ.

(Ε 510)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
δωμάτια επί της 
κογιώργη 25, με 
Τηλ. 258.004.

(Ε 508)

1—5 
επιπλωμένα 

οδού Πετρα- 
λουτρό κλπ.

1—5

ΙΤΑΛΙΚΑ από τελειόφοιτο Φι­
λοσοφικής Πανεπιστημίου Ρώ­
μης παραδίδονται κατ’ οίκον. 
Τηλ. 258458.

(Μ 141) 1—6

(Δ 98) 
ΑΝΩΝΥΜΗ 
ναλαμβάνει 
σοβάδες -

1—7 
Τεχνική Εταιρεία α- 
μπετά - κτισίματα- 
ελαιοχρωματισμούς.

Τηλ. 226208.
(Δ 97) 1—6

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κεραιών τηλεορά- 
σεως. Τιμές χαμηλές. Τηλέφωνο
223481.

(Δ 85) 1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
MAN. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

Μεταφερθήκαμε στην νέα 
ιδιόκτητον εγκατάστασίν 
μας Εθν. Αντιστάσεως αρ. 
13. (όπισθεν ξενοδ. GA­
LAXY) τηλ. 236454.

(Δ99) 1—15

Αποθήκη ΦΟ ΜΠΙΖΟΥ 
και αξεσουάρ Μαλλιών

Μεγάλη ποικιλία σε ό,τι α 
φορά την μόδα καλοκαίρι 
1987. Πώληση μόνο χον­
δρική. Μελετίου Πηγά 42 
(έναντι εργοστ. Γερμανού 
Λεωφ. Παπαναστασίου) Η 
ρόκλειο. Τηλ. 239214.

Α. Γεωργακόπουλος - 
Α. Στυλιανού Ο.Ε.

(Δ91) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής Εταιρίας, ηλεκτρολό­
γοι διπλωματούχοι και υ­
δραυλικός. Αποστείλατε 
βιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη 
ροφορίες. Τηλ. 284344, 
223748.

(Ζ671) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβα­
ρής εταιρίας κυρίες, δε­
σποινίδες και κύριοι άνω 
των 22 ετών για την κάλυ 
ψη κενών θέσεων εντός 

ικοί εκτός των γραφείων 
της εταιρίας. Αποστείλατε 
ιβιογραφικό σημείωμα ή ε- 
πισκεφθείτε τα γραφεία 
μας για περισσότερες πλη
ροφορίες. 
223748.
(Ζ670)

Τηλ. 284344,

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αντ)ποι πα­

ρά σοβαρός εταιρίας προ- 
κειμένου να αντιπροσω­
πεύσουν αντικείμενα ευρεί 
ας κατανάλωσης τηλ. 284 
344, 223748.

(Ζ662) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ετών και 
γνωρίζει 
στάσεις

άτομο από 25 
άνω, που να 
Αγγλικά. Συ- 

απαραϊτητες.
Πληροφορίες κατάστημα 
δίσκων «ΠΑΝΊΒΑΡ» πλα­
τεία Νικ. Φωκά, Με'Γ- 
ντάνι.

(Ζ 668) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
μπουφετζής για το ε­
στιατόριο «ΜΕΔΟΥΣΑ». 
Τηλ. 287241.

(Ζ 702) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί αλου 
μινοκατασκευαστές - σιδη 
ρσκατασκευαστές. Πληρ. 
Τηλ. 288406 και 289369.

(Ζ733) 1—5

ΑΠο Τουριστική Ανώ­
νυμη Εταιρεία ζητείται 

λογιστής, πτυχιούχος, 
με προ’υ'πηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243091.

(Ζ 744)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
κέντρο της πόλεως (Καμαράκι) 
για εργαζόμενους - σπουδαστές) 
(κοινό μπάνιο - κουζίνα). Τηλ. 
284803, 8-12 π.μ. και 8-10 
μ.μ. και υπόλοιπες ώρες πιθα­
νόν.

(Ε501) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ., οδός Βιάννου 
15-17. Τηλ. 232.411.

(Ε465), 1=10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ υπεύθυνα μα 
θητές Λυκείου για προετοιμα­
σία στις εξετάσεις. Παραδίδο- 
νται Φυσική, Χημεία και Μαθη­
ματικά από ειδικευμένους δι­
δάσκοντες με φροντιστηριακή 
πείρα, κατόχους διδακτορικών 
διπλωμάτων Πανεπιστημίων ε­
ξωτερικού. Τιμή περίπου 2.500 
δρχ. ανά ώρα. Τηλ. 232590.

(Μ 142). nsio

ΜΤΚΤΙΚΤΙΒΧ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφτό XpcuvAv 
«ΔΙΕΟΝΚΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπόΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά. οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε ΐΜοθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από» 
λυτός εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522. 
Πλ. Κορνάρου και 1865, 
«7 (θαλιδέ Τζαμί), Ηρ*- 
«λβι» - Κρήτης,

(Δ mx

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ε­
ταιρεία «ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝ- 
ΕΤΑΙΡΨΚΗ» ΕΠΕ πεπειρα­
μένοι πωλητές Ηλεκτρολο 
γικού υλικού. Πληραφορί 
ες: τηλ. 242367, 242368, 
ώρες καταστημάτων.

(Ζ710) 1—6

ΑρτοποΓί'α - Ζαχ)στική 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ»

Ζητούνται: μία κοπέλλα 
με γνώσεις ζαχαροπλαστι­
κής και μία, ή ένας παρα­
σκευαστής τυρόπιττας.
Πληροφ. στο τηλ. 283-
187, 6- 

(Ζ659) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί­
δες. Μπορείτε κι εσείς τον ε­
λεύθερο χρονο σας να κερδίσετε 
πολλά χρήματα και δώρα εάν 
έρθετε κοντά μας να γίνετε σύμ 
βουλος ομορφιάς (ντήλερς) δια­
θέτοντας προ ι όντα υψηλής 
ποιότητας και χαμηλής τιμής. 
Τηλ. 258.413.

(Ζ719) 1—5
ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας υποκαμί­
σων ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ ζητούνται πε­
πειραμένες γαζώτριες. Πληρο­
φορίες τηλ. 221289.

(Ζ709) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες από την 
CAFETERIA - RUB «LA PRI- 
ΜΑ». Πληροφορίες τηλέφωνο 
282298, Ολυμπου 30, Πατέλλες.

(2 711). 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, για σοβαρούς οικογενεια­
κούς λόγους. Περιοχή Δειλινών. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283066 ή 
251424 και 221349 (από 8-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό Πεκινουά θη­
λυκό. Τηλ. 238723.

(Π 114) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΟΠΕΛ 
PEKORNT ΣΤΕΣΙΟΝ 1700 CC, 
σε αρίστη κατάσταση και τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 761.064, 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 115) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 
25 M2 με υπόγειο 25 M2 στην 
πλατεία Κορνάρου. Πληροφο-

ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ρίες τηλ. 222.224.
(Π 116) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI JSX 
400 CC, σε αρίστη κατάσταση 
και μικρές ευκολίες πληρωμής. 
Πληροφορίες τηλ. 225621, κ. 
ιΜπούρλος.

(Π 109) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 160 τ.μ., 
με σπίτι μαζί, γωνιακό, Πριάν- 
σου και Μ!ιχ. Αρχαγγέλου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288910.

(Π 110) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σωλήνες από α­
λουμίνιο ταχείας συνδέσεως Φ 
76, Φ 63, γωνίες, καμπύλες και 
10 μπεκ σε αρίστη κατάσταση 
καθώς και καλάμια. Πληροφο-

Στα πλαίσια της λειτουργίας 
της Σχολής Γονέων του Λυκείου 
των Ελληνιδων Ηρακλείου θα 
σας μιλήσει τη Δευτέρα 6 Α­
πριλίου 1987, 7 μ.μ. ακριβώς 
στην αίθουσά μας Μονής Αγκα- 
ράθου 9 (πλησίον Αγ. Δημη- 
τρίου) ο Δρ Φ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΕ- 
ΡΕΔΑιΚΗΣ, καθηγητής Παιδα­
γωγικής Ακαδημίας.

θέμα: «Ο ελεύθερος χρόνος 
των παιδιών».

θα χαρούμε να παραβρε­
θείτε.

Η

και 4-10). 
(Ζ 712) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για ξυλουρ 
γικές εργασίες και κουφώματα, 
τεχνίτης για λυόμενα σπίτια και 
δύο βοηθοί κατά προτίμηση να 
έχουν εκπληρώσει τη στρατιω- 
τκιή τους θητεία και ένα μικρό. 
Αποτανθείτε: Λυόμενα σπίτια, 
Κοσμάς Σταυρακαντωνάκης, 
κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250861.

(Ζ641) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν με προϋ­
πηρεσία για μπαρ στην Αμμσυ- 
δάρσ, σμιλών αγγλικά και λίγα 
γερμανικά, 25 ετών και άνω. 
Μισθός καλός. Πληροφορίες 
«ΜΑΝΟΣ ΜΠΑΡ», (λίγο πριν 
το «Απολλώνια»), από 3 μ.μ.— 
5 μ,μ.

(Ζ 723) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου. 
Απαραίτητη γνώση Αγγλικών. 
Τηλ. 242.153, πληροφορίες ΙΟ­
Ι 2 π.μ.

(Ζ684) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΞΥΛΟΤΥΠΟΥ 
ζητούνται για μεγάλο δημόσιο 
έργο στον Άγιο Νικόλαο. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 284155, ώρες 
γραφείου.

(Ζ743)
Η «ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ» Α.Ε. ζητά 
δεσποινίδα βοηθό λογιστού. 
Προ’υ'πηρεσία και πτυχίο ΤΕΙ 
θα ληφθούν υπ' όψιν. Τηλέφ.
228.047 — 228559.

(Ζ 742)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα 
τίμηση πεπειραμένα

κατά προ- 
για εξωτε-

ρική εργασία (πλασιέ). Πληρο­
φορίες τηλ. 226958, από 8-9 
μ.μ.

(Ζ 734) 1—4
ΚΑΜΑΡΙΕΡΑ πεπειραμένη, χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
ζητείται για να αναλάβει μικρή 
τουριστική μονάδα στο Λιμάνι 
Χερσονήσου, γνωρίζουσα στοι­
χειώδη Αγγλικά. Υπάρχει δυνα- 
τότης διαμονής της εντός της 
επιχειρήσεως σε ατομικό δωμά­
τιο με κουζίνα και λουτρό. Πλη 
ροφορίες τηλέφωνα 285570, 9 
μ.μ. -12 μ.μ. και 254121.

(Ζ 665) 1—6
ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ 
ΕΤΑΙΡΙΑΣ ζητούνται τεχνίτες 
ηλεκτρολόγοι και βοηθοί για
εργασία στο κέντρο του 
κλείου. Τηλ. 280648, από 
μ.μ.

(Ζ 698)
ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ

Ηρα- 
6-9

ζητά
νεαρό από 20-30 χρονών χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις, 
για να εργασθεί με δίπλωμα Β' 
και Γ' κατηγορίας. Πληροφο­
ρίες Λ. Ικάρου 40, τηλ. 284352 
— 231125.

(Ζ 697) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 14 - 15 ετών 
αν θέλει να γίνει τεχνίτης και 
να εργαστεί μόνιμα σε μηχα­
νουργείο. Τηλ. 222128.

(Ζ691). 1=6

ρίες τηλ. 254663. 
(Π 107) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας ή η επιχεί­
ρηση καταστήματος ενδυμάτων 
επί της οδού Κατεχάκη 23. Πλη 
ροφορίες εντός Δευτέρα 9-1 μ. 
μ. και Τρίτη - Πέμπτη και Πα­
ρασκευή 6-8 μ.μ.

(Π 108) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY CITRO 
BN με αγροτική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
εξαιρετική κατάσταση, 
δρχ. 280.000 (καινούρ­
για λάστιχα, καλή μηχα­
νή, φρεσκοβαμμένο κ.λ. 
π). Τιηλ. 285384.

(Π 118) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI 1300 CC 
σε καλή κατάσταση. Τη­
λέφωνα 234053 235744

(Π 962) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό, ανοικτού τύπου, 21)2 μέ­
τρων, εντελώς καινούργιο. Χρή­
σης 3 μηνών μόνο. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239393.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 2002 και κλού­
βα W.V. αταξινόμητη. Πληρο­
φορίες τηλ. 253729, 6 - 9 μ.μ,.

(Π 97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.180 τ.μ. 
στο Τσαλικάκι, 500 μ. από το 
χωριό. Πληροφορίες τηλέφωνο
251049.

(Π 98) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ευκαιρίας.

(Π 100) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—5 
BMW 518 σε τιμή 

Τηλ. 741.185.
1—5 

κλούβα Φολκς Βά-
γκεν σε πολύ καλή κατάστα-
ση. Τιμή 350.000 δρχ. 
222394.

(Π 101)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
νας, σε καταπληκτική

Τηλέφ.

1—3 
ταβέρ- 
θέση.

Δουλειά χειμώνα - καλοκαίρι.
Πληροφορίες τηλέφ.
25280.

(Π 102)

(0842)

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
Μερ'σεντές φορτηγό LP 
808 από Γερμανία μιε κινη 
τήρα ανακατασκευής με 
10.000 χλμ. Πληροφ. τηλ. 
256859 , 227644.

(Π99) 1—6

ΠΩΛΕΤΑΙ JEEP 33410 γνή 
σιο Γιαπωνέζικο, κοντή 
καρότσα 1000 κυβικά, 2 ε­
τών, σχεδόν καινούργιο 
30.000 χλμ. Εμπορική ά­
δεια. Σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 256227, 256236 ώρες 
καταστήματος.
(Π 103) 1—5

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο της 
ΠΑ.ΛΕ.Φί.Π. Ηρακλείου συνεκρο 
τήθει ως κάτωθι:
Πρόεδρος Σ'ταυρ. Μαστοράκης 
Αντ)δρος Εμμ. Ε. Χατζηγιαννά- 
κης.
Γεν. Γραμ., Γρηγ. Β. Πάπαδάκης 
Ταμίας Γέώργ. Σ. Μαστοράκης 
Δημ. Σχέσεις Ιωάν. Μ. Ζεριβΐδής 
Δημ. Σχέσεις Άγγ. Κ. Βολυράκης
Ιωάννης Μ. Ζερβίδης 
Κοσμήτωρ Εμμαν. Χρυσός

Πανελλήνια Λέσχη 
Φίλων Παναθηνα ϊ κού 
Παράρτημα Ηρακλείου 

; 1—2

Μέ τιμή
Η πρόεδρος 

Ελεονώρα Κατεχάκη 
Η γεν. γραμματέας 

Άννα Ν. Κατσουλογιώργη 
έφορος Τμήματος Προστα­

σίας Μητέρας και Παιδιού 
Ελευθερία Ψαλτάκη

Σύλλογος Επιχειρηματιών 
Επιπλωμένων Διαμερισμάτων - 
Βιλλών - Επιπλωμένων 
Δωματίων - Πανσιόν 
Νομού Ηρακλείου 
Η «ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ»

Πληροφορούμε τους συναδέλ­
φους μας ότι μπορούν να υπο­
βάλουν αίτηση για άδεια λει­
τουργίας για την φετινή σαι­
ζόν στα γραφεία του Συλλόγου 
οδός Στ. Γιαμαλάκη 1, 2ος όρο 
φος έναντι Στρατολογικού Γρα­
φείου Ηρακλείου καθημερινά από 
9,30—1,30 το πρωί εκτός Σαβ­
βατοκύριακου. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στο τηλ. 224260.

Εκ του Δ.Σ.
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 530 τ.μ. 
επί της εθνικής οδού σε προ­
νομιούχο θέση στην διασταύ­
ρωση με την Παπαναστασίου. 
Τηλ. 234.965 — 239.229.

(Π 105) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα κα­
ταστήματα συνολικής έκτασης 
129 τ.μ. σε πολύ κεντρικό μέ­
ρος του Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 258161, απογευματι­
νές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙ - 
ΝΤΟΝΑΤΣ κλπ. στο κέντρο του 
Ηρακλείου. Τιμή πολύ ικανοποι­
ητική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251660, από 09.00 - 17.00,

(Π 958) 1—12

(Π 106) 1—15
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καινούργιο διαμέρισμα 118 τ.μ. 
περίπου στο β' όροφο, Κόκκι­
νη Χάνι, πάνω στην παλιά ε­
θνική οδό σε μικρή απόσταση 
από τη θάλασσα και με ανε­
μπόδιστη θέα από τρεις πλευρές 
(μεγάλες βεράντες) .Έχει συμ­
μετοχή οριζόντιας ιδιοκτησίας 
10ο) ο, σε προνομιούχο οικόπε­
δο συνολικού εμβαδού 2.000 
τ.μ. Μόνο· σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 282727 — 287166, ώρες 
καταστημάτων, οικίας 253033.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
SELF - SERVICE για εστιατό­
ρια, ξενοδοχεία και κάμπιγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 237167.

(Π 971) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη κομμωτηρί­
ου σε καλή κατάσταση. Τηλέφ. 
242194.

(Π 34) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
NISSAN GABAL, μοντέλο ’78, 
πετρέλαιο, σε καλή κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 251901.

(Π 4) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 1600, μο­
ντέλο '79, αγροτικό, σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από το
ΚΤΕΟ. Τηλ. 251884. 

(Π 43) .1—6

(Π 104) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων σε κεντρικό σημείο της 
πόλης. Τηλ. 285407, απογευμα­
τινές ώρες.

(Π 93) 1—10
ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΟ οικόπεδο 202 
M2 πωλείται στον Μίασταμπά 
σε συμφέρουσα τιμή. Συντ. δό­
μησης 1,8, σύστημα συνεχές. 
ΙΚοντά όλα τα σχολεία και συ­
γκοινωνία. Πληροφορίες από­
γευμα στα τηλέφωνα 252141 — 
252205. Μεσίτες αποκλείονται.

(Π 85) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο Τσαλικάκι (Α­
γία Μαρίνα) οικόπεδα στα σύ­
νορα του παλαιού οικισμού με 
πρόσοψη επί της ασφάλτου με 
6.200 δρχ. το τ.μ. και πίσω 
με 5.700 δρχ. το τ.μ. όσα μέ­
τρα θέλετε. Τηλ. 226569 _  
255305 — 257110.

(Π 86) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. FIAT, SURER 
MIRAFIORI, 1300, από ιατρό, 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
225654 πρωί και 224972 από­
γευμα.

(Π 87) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500 —■ 
1000 — 2000 τ.μ. μεταξύ του 
ξενοδοχείου «Ντόλφιν Μπέι» 
και «Απολλλώνιο», σε πολύ κα-
λή τιμή. Τηλ.

(Π 95) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
110.000 δρχ., 
τια 120.000,

821225 - 285896.

Ψυγείο δίπορτο 
σαλόνι 5 κομμά-

κρεβατοκάμαρα
80.000, VIDEO HI-FI STEREO
160.000, τηλεόραση 27” STE­
REO 165.000, ηλεκτρικός στε­
γνωτήρας 55.000, 4 χαλιά 9X12 
25.000 καθ ένα. Επίσης στε­
ρεοφωνικά και TOYOTA CO­
ROLLA 1,6 GLS 1985 με 24.000 
χιλιόμ. με πολλά εξτρά 1.500. 
000 μετρητοίς. Τηλ. 239305.
, (Π 29)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 70, 
75, 80, 85, 92, 107 τετρ. μέ­
τρων σε προσιτές τιμές. Οικό­
πεδο στον Αη Γιάννη Χωστό 
3.660 μ. με πρόσοψη στο δρό­
μο. Τ® οίκημα καφενείου με έ­
να μεγάλο δωμάτιο επάνω στο 
1)ο χιλ. Ηρακλείου - Μοιρών. 
Επίσης παραθαλάσσια στις Γού 
βες, Χερσόνησο, Σταλίδα, Μάλ- 
λια, Σίσι, οικισμό Αγ. Βαρβά­
ρας Σισίόυ, Μίλατο, Αγ. Νικό­
λαο σε τιμές προσιτές. Πληρο­
φορίες στο τηλέφωνο 253682 
όλες τις ώρες.

(Π 23) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιώνας στρέμμα­
τα 9 εις χωρίον Δαμάνια. Ευ-
καίρια. Τηλέφ. Αθηνών 
7776069.

(Π 88)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
βλατζίδικου 2 χρόνων και

(01)

1—5

σου- 
επαγ-

γελματική ψησταριά ρεύματος. 
Τηλ. 250035.

(Π 89) 1;-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 183 τ.μ. 
στον Κατσαμπά, Θεμιστοκλέ-
ους 8. Τήλ. 282.567. 

(Π 96) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MINI COOPER σε 
πολύ καλή κατάσταση και σε 

. τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 221.794.
(Π 51) 1—5

ΚΑΤΩ ΚΑΛΕΣΣΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
— Εις θέσιν Κάμπος 1.000 ρί­
ζες σουλτανί, 4,5 στρέμματα. 
— Εις θέσιν Βαθιωτή 700 ρί­
ζες σουλτανί, 3,5 στρέμματα. 
— Εντός οικιστικής ζώνης άρ­
τιο οικοδομήσιμο 5 στρέμμα­
τα με 1.000 ρίζες σουλτανί εξ 
αδιαιρέτου. — Έναντι εκκλη­
σίας Ευαγγελίστριας οικία πλή­
ρης. Πληροφορίες: Τηλ. (01) 
9322681 καθημερινές μετά τις 
9.30 βράδυ.

.(Π 94λ .1—1.6
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Ι
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΟΙ ,;

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, δια-θΕτουρε σμήνη ’! 
(παραφυά&ξς) των 3 και 4 πλαισίων με νέα βασίλισσα της ' [ 
εξαιρετικής ράτσας Χαλκιδικής που διακρίνεται για την πα- !' 
ρσγωγικότητα και την ημεράδα της. ] ।

Ο χρόνος παράδοσης βρίσκεται σε άμεση σχέση με την J' 
ημερομηνία της παραγγελίας. <

Για πληροφορίες - παραγγελίες, ],

στα τηλέφωνα: 258272 — 256357 ' ,
ΧΑΡΙΤΟΣ ΠΑΠΑΔΟΜΙΧΕΛΑΚΗΣ ;!ΜΑΝΩΛΗΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ ;ϊ

I
 ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ

1) BMW 316 1600 CC |

2) FORD TRANZIT

3) FORD ESCORD χωρίς τζάμια |

4) VW μδρόψσκτο ’ <

5) VW TRANSPORTER 1600 i

6) VW TRANSPORTER 2000 >

θα μας βρείτε στην είσοδο ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου |Τηλ. 228461, σήμερα Σάββατο από 9—1 μ.μ. και 5—7 μ.μ. >

ΚΕΝΤΡΟ
;! «ΡΙΖΙΤΙΚΑ» ;!

; ΘΕΡΙΣΣΟΥ 120 ;·
> Τηλ. 250225 —221309 ;!
’ Κάθε βράδυ

ΚΡΗΤΙΚΟ - ΛΑΊ'ΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ί
; Δεχόμεθα παραγγελίες για: ;[
; Γόμους, Βαπτίσεις, Αρραβώνες, Συνεστιάσεις. !;

! . Διαθέτομε μεγάλη αίθουσα. <

ΣΥΝΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟ ΣΟΦΟΣ ΣΑΣ’...
Με τα Ναυτιλιακά χρώματα
και υφαλοχρώματα δ. & Σ. ΑΛΕΞΙΟΥ
(μοράβγιες), για πλαστικά Εθν. Ανπστάσεως 166 
και ξύλινα σκάφη, από την... Τηλ.222152 Ηράκλειο

(
ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ί 

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ <!

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ί ’

• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ I;

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ !;

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών. !>
ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά. ;>Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ;!

!; Τηλ.: 228475 — 223331 ;!

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για επίβλεψη 
ασθενούς κυρίας. Μισθός ανα- 
λόγως με το συμφωνηθέν ωρά­
ριο. Τηλ. 230.916 — 252.372.

(Ζ 672) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέος και νέα εμφα­
νίσιμοι, πεπειραμένοι πωλητές 
για να εργασθοϋν σε κεντρικό 
κατάστημα ετοίμων ενδυμάτων.. 
Τηλ. 285.489.

(Ζ 676) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επαγγελματίες σερ­
βιτόροι και βοηθοί. Τηλέφωνο 
761.031.

(Ζ 656) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλης Ηρακλείου 
ζήτα υπάλληλο SWAGK - BAR, 
σερβιτόρα με πείρο. Απαραί­
τητη γνώση Αγγλικών. Τηλέφ. 
242.153, πληροφορίες 10-12 
π.μ.

(Ζ 685) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρία (αντι­
προσωπεία κατεψυγμένων τρο­
φίμων) πωλητής - πλασιέ. Πλη­
ροφορίες οδός Δαμασκηνού 37, 
τηλ. 253046.

(Ζ 725) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αζιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζόκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

(Ζ221) 1—15
ΖΗΤΩ συνεργασία 2-3 κοπέ­
λες για την PUB «ΛΕΝΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 227782, μετά τις 
8 μ.μ., λεωφ. Ικάρου 84 (Πό­
ρος), κ. Λένα.

(Ζ546) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μια κοπέλα με γνώση 
της Αγγλικής για πρωινή βάρ­
δια και δύο κοπέλες για βρα- 
δυνή βάρδια από την καφετε­
ρία - πιτσαρία - PUB «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», Εθν. Αντιστάσεως 99. 
Τηλ. 220.757 — 228.354.

(Ζ 605) 1—15
ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΗ κυρία ζητά οι­
κιακή βοηθό, γνωρίζουσα μα­
γειρική. Προσφέρεται διαμονή, 
διατροφή και μισθός. Τηλέφω­
να ώρες εργασίας 283460 και 
228924.

(Ζ654) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός να εργασθεί 
σε σουβλατζίδικο από 15-17 
χρόνων, οδός Έβανς 64 (πα- 
ροπλεύρως Ομηρόλη). Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ 722) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα­
στεί σε καφετερία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287183.

(Ζ 727) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση και 
πλήρη διαχείριση μικρό ξενο­
δοχείο ή πανσιόν ή συγκρότη­
μα δια μερισμάτων εντός ή εκτός 
Ηρακλείου. Τηλεφωνήστε μετά 
τις 7 μ.μ. στο τηλ. 250.129.

(Ζ728) 1—2|
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένη πωλή- 
τρια για τουριστικό - χρυσο­
χοείο. Τηλ. 281660.

(Ζ 696) 1—5
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Ε·£ΑΓ£ΓΗ S
Γ.Ε.Α ΑΕ- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ»

ΔΙΑΘΕΣΗ : 
ΠΑΝΑΓΡΟΤικη KFHTHX 
Γιοφγροχ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
τηλ: £50.?1£,

ΕΝΑ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΑΣΥΓΚΡΙΤΟ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ!!
MONO ΣΤΟ '

POWER - HOUSE GYM ; 
μπορείτε να γυμναστείτε σωστά με προσωπικό ! 
πρόγραμμα και διαιτολόγιο. Γυμνάζεστε καθημε- ! 
ρινά και ά,τι ώρα θέλετε. Στο μεγαλύτερο και κα- ; 
λύτερα ενημερωμένο γυμναστήριο (200 μ. από τα ’ 
Λιοντάρια, όπισθεν Λυκείου ο ΚΟΡΑΗΣ) <

Οδός Μεραμβέλλου 12 !;
; · Αίθουσες χωριστές ανδρών - γυναικών I

• Με Σουηδική ειδικότητα στο BODY - BUILDING - ΑΕΡΟΜΠΙΚ

• Με εξαερισμό - καθαριότητα. I;

• Συγκρίνετε τα γυμναστήρια και τις τιμές πριν αποφασίσετε. ς

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για προώθηση 
των προΊόντων μας στην α­
γορά. Αποδοχές ικανοποιητικές. 
Πληροφορίες 9-2 μ.μ. Τηλέφ. 
243471.

(Ζ 699) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γ:α 
γραφείο αυτοκινήτων. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να γνωρί­
ζουν την Αγγλική γλώσσα. Τηλ. 
238403, 18.00 - 20.οο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός σε τι­
μή ευκαιρίας, εκτάσεως 1.280 
τ.μ., 100 μ. ανατολικά του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου, γωνια­
κός, με 4 προσόψεις και νερό 
του Δήμου προς 2.500 δρχ. το 
τ.μ. Τηλ. 225227 — 284962.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καλλιεργήσιμος έκτα 
ση 1.200 μ. περίπου, με πρό­
σοψη αγροτικού δρόμου και α­
καλλιέργητη έκταση 1.000 μέ­
τρα περίπου στην περιοχή Κόκ­
κινη Χάνι. Τηλέφ. 288.417 —

(Ζ 675) 1—6 (Π 63) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρά ιδιώτη SIMCA 
1100, μοντέλο '79, σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 280505 από 8-4 μ.μ.

(Π 17) 1

ΠΑΡΑ της βιοτεχνίας ετοίμων 
ενδυμάτων «Αφοί Λίτινα Ο.Ε.» 
λεωφ. 62 Μαρτύρων 423, ζη­
τούνται ειδικευμένες γαζώτριες 
και κοπτοραπτούδες. Επίσης
ανειδίκευτες κοπέλες 
τών για ειδίκευση.
ρίες τηλ. 251753 — 

(Ζ 588)

14-18 ε- 
Πληροφο- 
250022.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Επί­
σης επισκευάζουμε όλων των 
τύπων ραπτομηχανές στο σπί­
τι σας. Τηλεφωνήστε 227.568. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119, απέ­
ναντι από τα δέματα της «Ο-
λυμπιακής». 

(Π 780) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 64 τ.μ. 
ρετιρέ, πολυτελούς κατασκευής 
έναντι Χημείου. Επίσης οικόπε­
δα 1) έναντι Ορφανοτροφείου 
Πόρου 3.000 τ.μ. το καθ' ένα. 
2) Στο Μασταμπά 1.003 τ.μ. 3) 
1.000 τ.μ. Σβούρου Μετόχι. 
Τηλ. 238210 — 238184.

(Π 999) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΓ3
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βράδυνές ώρες)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων- Χερ­
σονήσου και Αητασαρά,

(Π 485) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΧΙΟΥ- 
ΝΤΑ'Γ, επιβατικό, με 47.000 χι­
λιόμετρα, μοντέλο '78, σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Τηλέφωνο 
288.720, από 5-7 μ.μ.

(Π 55) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TAU- 
iNUS 17 Μ. Πληροφορίες τηλ. 
252.038.

(Π 47) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφε- 
τέρια - ΠΑΜΠ «TRIiAiNO», λεω­
φόρος 62 Μαρτύρων, Καμίνια. 
Τηλ. 254518 — 250330.

(Π 90) 1—6
ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΜΥΣΤΡΑ, σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο 
κήπο, ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως α­
νεξάρτητα διαμερίσματα των 
2 και 3 δωματίων και 2 κατα­
στήματα. Πληροφορίες τηλέφ- 
284155, ώρες γραφείου.

233.163.
(Π 25)

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ:
1—6

«ώ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Οικοπεδική 
έκταση στη γέφυρα Φοινικιάς, 
χωρισμένη σε 21 οικόπεδα. 2) 
Οικόπεδο ένα στρέμμα στου 
Λέντα. Πληροφορίες τηλέφωνα 
226172 — 230831.

(Π 54) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα κατάστημα 40 
τ.μι. με 40 μ. υπόγειο και 20 
τ.ιμ. πατάρι στην οδό Επιμενί- 
δου. Επίσης κατάστημα στην 
Ψαρομηλίγκων 24 τ.μ. και μο­
νοκατοικία στις Πάνω Πατέλ- 
λες 65 τ.μ. ως και αγρόκτημα 
7 στρεμμάτων περίπου με ε­
λιές στην περιοχή Αγ. Γεωρ­
γίου Χρυσοβαλάντου. Πληρο­
φορίες τηλ. 285812 - 243865.

(Π 5) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ­
μάτων στην είσοδο του χωρίου 
Σκαλανίου (εντός οικισμού). 
Πληροφορίες τηλ. 241130, ώρες 
εργασίας.

(Π 52) 1-^1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψητοπωλείο με στα­
θερή πελατεία, σε τιμή ευκαι­
ρίας. Τηλ. 243057 — 288660.

(Π 45) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάρα πολύ ωραίο 
διαμέρισμα 3άρι και 4άρι υπερ­
πολυτελούς κατασκευής σε προ­
νομιούχο θέση που τελειώνει σε 
6 μήνες. Τηλ. 287992 — 238139 
βράδυ.

(Π 20) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCO­
NA, μοντέλο '78, 4)θυρο, σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 253.275, οδός Παυσα- 
νίου 8.

(ΙΠ 56) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές «Μΐινωι- 

; κών Γραμμών». Επίσης πωλείται

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κουζίνα επαγγελ­
ματική με 4 εστίες, ένα ψυγείο 
βιτρίνα και ένας φούρνος πί­
τσας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
255114.

(Π 57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό, 
3άρι, 95 τ.μ. στην Ρομαντική 
Γωνιά (ΕΟΚ-Δαμασκηνού γω- 
νία), 1ος όροφος. Τηλ. 252945.

(Π 977) 1—6
ΕΛΑΙΟΥΡΠΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
«Μερσεντές 813» πωλείται. Πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252.287.

(Π 59) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάαεως 3 
στρεμμάτων, με 70 μσυρέλα, 
κοντά στον επαρχιακό δρόμο 
Σίσι - Μίίλατος (περιοχή Σισί- 
ου). Τηλέφ. 0841 . 31533 και
0841 - 28036.

(Π 66) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 

Σμύρνης 29, α’ όροφος 
— Τηλ. 257366 — 

Αγοραπωλησίες ακινήτων πό­
σης φύσεως. Αν θέλετε να που­
λήσετε το ακίνητό σας σε σύ­
ντομο χρονικό διάστημα επι- 
σκεφθήτε μας. Πωλούνται πα­
ραθαλάσσια οικόπεδα, γραφεία 
στο κέντρο της πόλεως, οικό­
πεδα εντός και εκτός σχεδίου 
και μονοκατοικία στις Δαφνές. 
Τηλ. 257366.

(Π 60) 1—4

;► Από την Ο.Ε. «ΜΑΡΤΙΝΕΓΚΟ» <
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

< I α) Οδηιγός πωλητής. ' [
<[ β) Πωλητής με επαγγελματικό δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, Γυ ]>
]► ιμνασιακή μόρφωση και προ'υ'πηρβσία στο χώρο εμπορίας ]>
] > τροφίμων. Πληροφορίες τηλ. 251'628. ],

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ I’
Διαμερίσματα - Καταστήματα <;

θερίσσου 4 <;
(Δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ»)

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 J

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων 

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανόρια αρσενικά αναιχτόχρωμα σκούρα
Ζαμιπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπορντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1.650

700

I
 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΖΗΤΑ
Προσωπικό για τις εξής θέσεις:

1) Δύο κυρίες ή κυρίους ως προΊ’σταμένοι πωλήσεων 
«MANAGERS» με σχετική πείρα και ανάλογα προσόντα.

2) Δύο δεσποινίδες απόφοιτες Λυκείου για εργασία γρα 
φείου.

3) Πέντε κυρίους ή κυρίες γυμνασιακής μόρφωσης ενήλι­
κες για μόνιμη συνεργασία και υψηλούς στόχους.

Προϋπηρεσία, όπως Ιατρικοί επισκέπτες - Ασφαλιστές- 
OILERS λαμιβάνονται υπόψη.

Προσφέρονται πάγιες ΒΑΣΙΚΕΣ αποδοχές και επιπλέον 
αμοιβές ανάλογα της θέσεως της προσφοράς εργασίας και 
της προ'υ'πηρεσίας.

Πληροφορίες για συνάντηση στο τηλέφωνο 226342 ώρες 
, γραφείου.

ΑΠΟ ΤΗΝ
ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Α. Βοηθός Λογιστού με πείρα μηχαν)ψημένης λογιστικής,

ηλικίας έως 30 ετών, προ'υ'πηρεσία τουλάχιστον 2 έτη

σε βιβλία ΑΝΩΝ. ΕΤΑΙΡΕΙΏΝ.

θα προτιμηθούν όσοι έχουν γνώσεις Βιομηχανικής Λο-

γιστικής και Αγγλικής γλώσσας.

Β. Δύο (2) υπάλληλοι γραφείου ηλικίας μέχρι 30 ετών με

γνώσεις Λογιστικής.

Γ. Δύο (2) οδηγούς ηλικίας μέχρι 35 ετών με δίπλωμα Γ’

Κατηγορίας, θα προτιμηθούν όσοι έχουν εμπειρία στις

διανομές καταναλωτικών αγαθών.

Δ. Δύο (2) πωλητές ηλικίας μέχρι 30 ετών με προ'υ'πηρε­

σία στο χώρο των πωλήσεων.

Ε. Γραμμστεύς ηλικίας μέχρι 30 ετών με γνώσεις γραφομη­

χανής — TELEX — αγγλικής γλώσσας.

Αποστείλατε πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα

στην:

ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε
Αρκολέοντος 15

Πλατεία Καλλεργών - Ηράκλειο

(Π 61) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα που βρί­
σκεται στο ανώγειο οροφο 
δυορόφου οικοδομής 4 κυρίων 
δωματίων με κεντρική θέρμαν­
ση, οδός Γκάλη 5, έναντι ξενο­
δοχείου «GALAXY». Πληροφο­
ρίες τηλ. 031)527605— 510383

(Π 42) 1—6

Σε

ΕΥΚΑΙΡΙΪΣΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσιο έκθεση 100ο) ο
εγγυημένο ψυγβία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μετιαχειρισΜένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7. 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρι«υί- 
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλο ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοφάζουμι 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομι 
μ« καινούργια, τελευταίο μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χονιώπορτα - τηλ. 2417Μ
(Π 574) 1—5G

Q ΕΙίΑΛή ΙιΛΛι)

Π^ΙΤΑ1^κ^ίΠ^άθ^|ΥκαΡσονιέΡα στπ w00 PotPT0· 
λάσσιο στην περιοχή κάμπου a π°ΰλου. Τηλ. 282.968.
Γαζιού, συνολικής επιφάνειας Η (Π162) 1 5
550 M2. Πληροφορίες στο τηλ. R ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστιατο- 
242303 και από ώρα 4-6 μ.μ.® Ρ'ου - πιτσαρίας στο κέντρο 
Γίνονται δεκτές μόνο σοβαρές ·?των Μαλίων. Πληροφορίες τη- 
προτάσεις. ’* λέφωνο 221069, οδός Έβανς

63, Ηράκλειο.
(Π 50) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 τετράπορ- 
το, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τιμή 
150.000 δρχ. Τηλ. 0895 - 22105

(Π 58)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Σκελετός 105 μ2 σε δύο ο­
ρόφους επί οικοπέδου 200 μ2 

■στου Βαθυπέτρου.
— Σκελετός 118 μ2 στο Τσιρίτ 
ΜεΤντάνι επί οικοπέδου 235 μ2 
— Σκελετός 165 μ2 σε ημΓυ - 
πόγειο και 3 ορόφους συνολι­
κού εμβαδού 660 μ2 νομιμοποι­
ημένος στα Σώπατα, μόνο 11. 
000.000 δρχ.
— Μαγαζί 20 τ.μ. κοντά στον 
ΟΤΕ μαζί με αποθήκη με δύο 
εισόδους 120 μ2 μόνο 4 εκατ. 
— Βίλα 260 μ2 επί οικοπέδου 
2.000 μ2 σε πανοραμική θέση, 
υπερλούξ κατασκευής σε πολύ 
καλή τιμή.
— Οικόπεδα στον κόμβο της 
Αλικαρνασσού προς βιομηχανι­
κή περιοχή με δρόμο φάρδους 
8 μέτρων των 220 μ2 σε καλή 
τιμή. Πληροφορίες Αλεξάκης, 
Έβανς 68, τηλ. 241145.

από 3-6 μ.μ.
(Π 48)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
315, μοντέλο 6)83, με 
κασετόφωνο ΚΟΜΠΡΑ,

BMW 
ραδιο- 
80.000

χιλιόμετρα. Τιμή 3.200.000δρχ, 
Πληροφορίες τηλ. 228.703, ξε­
νοδοχείο «DOMENICO», κ. Αρ­
βανίτη.

(Π 27) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MAZDA 
κλούβα 1000 C.C., σε καλή κα­
τάσταση, ηλεγμένο από ΚΤΕΟ. 
Τιμή 250.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232.722.

(Π 73) 1—6

(Π 65) 1—3

■ϊποθ 0E[HjJEjroq)g

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεγάλο VIDEO 
CLUB δρχ. 4.000.000 και 
κέρδη από 300.000 Δρχ. 
τον μήνα. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Γράψτε Τ.θ. 1393 
Ηράκλειον. Γίνονται και 
ευκολίες. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(Π965) 1—10

ΜΜΘΕΡΜΟΡΟΗ
_______ Ι.ΣΑΒΒΑΚΗΣ-ί.ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ-Π ΣΗΦΑΚΗΣ Ο.Ε.

Ι.ΛΕΥΘΕΡΑΙΟΥ 26 - ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΙΝ. ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
Τη3. 2572Θ3

πϋηρπ συστήματα θέρμανσης a no 
υΛικα aptστης ποιότητας

♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΟΙ ΛΕΒΗΤΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
♦ ΜΠΟΙΛΕΡ
♦ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΚΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΑΕΡΙΟΥ
* CtPMANTIKA ΣΩΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
♦ ΧΑΛΥΒΔΙΝΑ ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ
♦ ΧΥΤΟΣΙΔΗΡΑ ΑΕΡΟΘΕΡΜΑ ΤΖΑΚΙΑ
• ΗΛΙΑΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ
♦ ΔΙΠΛΟΣ ΣΩΛΗΝΑΣ ΔΙΚΤΥΩΤΟΥ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ 

ΓΙΑ ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΛΕΤΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατίι 
οπτήρα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. WEM, Tie ί 
πρωινές

s—ιι I
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 518 μοντέλο 1978 α­
πό πρώτο χέρι σε αρίστη 
κατάσταση με 49.000 χλμ. 
Τιμή 3.400.000. Τηλ. 282 
045 ώρες καταστημάτων.

(Π26) 1—8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τα­
βέρνας στο Ηράκλειο, με 
κήπο. Πιθανή μετατροπή 
σε μπουάτ, καφετερία ικ. 
λ.π. Δυνατή και σύνεργα 
σία. Τηλ. 230419, 234390.

(Π92) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο εντός 
οικισμού στη θέση Καρτε 
ρός μικρής και μεγάλης εκ 
τάσεως. Επίσης ακίνητα 
εκτός σχεδίου κοντά στον 
εθνικό δρόμο. Τηλ. 286- 
900, 281233 ώρες γραφεί­
ου.

(Π81) 1—10

ώρες κα-

1—5

λέφωνο 243341, 
ταστημάτων.

(Π967)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον 
οικισμό Λσφούπολης, σε 
τιμή ευκαιρίας, άρτιο, σι 
κοδομήσιμο με πολλά πλε 
ονεκτήματα. Πληροφ. τη

ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

/lu^emarket
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ

DECOR
ΜΑΣΚΕΣ - ΣΠΟ1ΛΕΡ - ΑΕΡΟΤΟΜΕΣ 
ΤΙΜΟΝΙΑ - ΤΑΙΝΙΕΣ - ΚΟΝΣΟΛΕΣ 
Για όλους τους τύπους Αυτ)νήτων

Γ. ΦΥΣΑΡΑΚΗΣ - Μ. ΘΩΜΑΚΑΚΗΣ Ο.Ε.
I. Μητσοτάκη 2 Λιμάνι - Ηράκλειο 

Τηλ. 280505 — 257234

<!■>ΓΙΩΡΓΟΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Ο ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο jin Λάρισα

Η ΠΑΣΠ δεύτερη στο ΤΕΙ και τρίτη στο Π. Κρήτης

ΗΡΟΤΗ ΤΕΑΙΚΑ Η Π.Σ.Κ.
ΣΤΙΣ ΦΟΙΤΗΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

ΕΚΤΟΣ έδρας με την Λάρισα 
αγωνίζεται ο ΟΦΗ αύριο Κυρία 
κή, 24η αγωνιστική ημέρα του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΟΠΩΣ δήλωσε και χθες ο προ 
πονητής του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, 
το Ηραικλειώτικο συγκρότημα θα 
ιπαραταχθεί αύριο με την ίδια 
ΙΙάδα με την οποία έπαιξε με 
τον Ολυμπιακό και συγκεκριμέ­
να:

Σηφόκης, Βασιλείου, Γκου­
λής, Τσινός, Μιχαλίτσος — 
Ίσης, Τσίμπος, Νιόπλιας, 
Περσίας — Σαμαράς, Βλα­
στός.

ΣΤΗ Λάρισα θα πάνε ακόμη 
και οι ποδοσφαιριστές Χοσάδας, 
Ανδριανίιδης, Χαραλαμπίδης, Πα 
παβασιλ'είου, Βλαστός.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε στο 
κυρίως γήπέδο του Συλλόγου η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
μάδας υπό την καθοδήγηση του 
κ. Γκέραρντ και των συνεργα­
τών του.

ΣΤΟ δίτερμα που έγινε σημειώ 
βήκαν αρκετά γκολ. Συγκεκριμέ 
να οι «άσπροι» -κέρδισαν τους

Ενδιαφέρουσες ουνοντποεις οια τοπικά
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα θα γίνουν σήμερα, αύ 
ριο και την Τετάρτη οι πα 
ρακάτω συναντήσεις: 
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Αλμυρός — Τύλισσος γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Μεοκουλίδης επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Ακουμιανάκης και Γαρεφαλά- 
κης.

ΕΓΟΗ — ΑΕΚ γήπεδο ΕΓΟΗ ώ 
ρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. Παπου 
τσής, Τερεζάκης και Βιτώρος.

ΑΥΘ-εστίων — Δειλινά γήπεδο 
θραψανού ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Τσα'ί'νης επόπτες οι κ.κ. 
Παγωμενάκης και Μαρούδης.

ΑΟ Τυμπακίσυ — Μαραθώνας 
γήπεδο Τυμπακίου ώρα 5,30 μ.μ. 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επό­
πτες οι κ.κ. Ξσγοραράκης και Πα 
πουτσής.

ΠΟΑΛ — Μινωική γήπεδο Λι 
γορτύνου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης επό­
πτες οι κ.κ. Βιτώρος και Καπελά 
κης.

Γιούκτας — Αστέρας γήπεδο 
Αρχανών ώρα 5,30 υ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Ιωαννίδης επόπτες οι κ, 
κ. Νταναλάκης και Βασιλειάδης.

Εθνικός — Κόρακας γήπεδο Ε 
ΠΣΗ ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Χυντιράκης επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Βλαχάκης.

ΠΑΝΟΜ — Ρωμανός γήπεδο 
'Μαλίων ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Κουναλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Ασλάνης.

Τετάρτη
Τύλισσος — Ανθεστίων γήπεδο 

Τυλίσσου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης επόπτες οι 
κ.ικ. Καζαντζιάν και Βλαχάκης.

Αστέρας — ΑΟ Τυμπακίου γη 
πεδο Μυρτιάς ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καβροχωριανός επό­
πτες οι κ.κ. Μ. Χρυσός και Ασλά 
νης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Αγώνας μπαράζ μεταξύ Δαμά- 
στας — Αστερουσίων γήπεδο Ερ 
γοτέλο-υς ώρα 4 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Ακουμιανάκης και Παγωμενά- 
κης.

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Δόξα -— Ροδιά γήπεδο ΑΕΚ ώ 
ρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο κ. Γ. 
Χρυσός επόπτες οι κ.κ. Μ. Χρυ 
σός και Μερκσυλίδης.

-Μπεντεβή — Φόδελε γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ταβερναράκης επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Τσα’ί'νης.

Μάραθος — Βασιλειές γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παξιμαδάς επόπτες οι 
κ.κ. Στεφανάκης και Καζαντζιάν.

Γόρτυς — Αστέρας Μητρ. Υή 
πεδο Μοιρών ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καφετζάκης επόπτες 
οι κ.κ. Γ. Σπυρίδάκης και Κοκκι 
νίδης.

-Μ. Βρύση — Αγ. Βαρβάρα γή 
πεδο Αυγενικής ώρα 5,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Κοκκινάκης επόπτες 
οι κ.κ. Καπελάκης και Χυντιρά- 
κης·

Σωκαράς — Μεσοχωριό γήπε 
δο Στερνών ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης επόπτες 
οι κ.κ. Σεραφειμίδης και Χουρσα 
νίδης.

Πύργος — Χάρακας γήπεδο Με 
σοχωριού ώρα 5,30 μ.μ, διαιτη 
τής ο ικ. Βασιλειάδης επόπτες οι 
κ.κ. Νταναλάκης και Γ. Ιωαννί­
δης.

Σκινιάς — Τεφέλι γήπεδο Αρ 
καλοχωρίου ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. θεμελής επόπτες οι 
κ.κ. Μαράκης και Βιτώρος.

Ίκαρος — Τριτωνία γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. 
Ασλάνης και Διαλεκτάκης.

Κόροιβος — Χουδέτσι γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 5,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Μαρούδης επόπτες 
οι κ.κ. ΚαλαΊ'τζάκης και Λέοντά 
κης.

Κυριακή
Ρόκα — Κεραυνός γήπεδο ΕΠ 

ΣΗ ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Σεραφειμίδης επόπτες οι κ.κ. Γ. 
Χρυσός και ΚαλαΊ'τζάκης.

Ρούβας — Αυγερινός γήπεδο 
Γέργερης ώρα 11 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Ασλάνης επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράχης και Κοκκινάκης.

Φανερωμένη — Χείμαρρος γή­
πεδο Τυμπακίου ώρα ΤΙ π.μ. δι

«πράσινους» με 6—1. Για τους 
νικητές δυο γκολ πέτυχε ο Ισης 
και από ένα οι Νιόπλιας, Αθανα 
σιάδης, Τσινός και Μαρινάκης ε­
νώ για τους ηττημένους ο Βλα­
στός.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Λάρι­
σας που θα αρχίσει στις 4,30' μ. 
μ., θα σφυρίξει ο'κ. Μαντάς του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο ο ΟΦΗ με β—1 
είχε κερδίσει την Λάρισα.

ΥΠΕΓΡΑΨΕ
Ο ΑΝΔΡΙΑΝΙΔΗΣ

ΧΘΕΣ το πρωί στα γραφεία 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ υπέγραψε συμβό 
λαιο συνεργασίας για πέντε ακό 
μη χρόνια ο Μίλτος Ανδριανίδης, 
αντί του ποσού των 6 εκατομμυ 
ρίων δρχ.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το θέμα αυτό ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέρα­
ρντ δήλωσε τα εξής:

«Είμαι πολύ ευχαριστημένος 
γιατί έμειναν στον ΟΦΗ οι 
ποδοσφαιριστές μας Τσινός, 
Βλαστός και Ανδριανίδης. 
Έχομε ένα καλό γκρουπ με 
καλούς ποδοσφαιριστές ,και

αιτητής ο κ. Χουρσανίδης επό­
πτης ο κ. Μ. Χρυσός.
Πέρι — Ξωπάτέρας γήπεδο Μοι 

ρών ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Βλαχάκης επόπτης ο κ. Παξιμα 
δάς.

Ασήμι — Στάιβιες γήπεδο Αση 
μίου ώρα 11 π.μ. διαιτητής ο κ. 
Στεφανάκης επόπτης ο κ. Παπα 
δοβασιλάκης.

Αμουργέλλες — Ηρακλής Ν,, 
γήπεδο Αγ. Παρασκιών ώρα 11 
π.μ. διαιτητής ο κ. Καπελάκης ε­
πόπτης ο κ. Διαλεκτάκης.

Δαφνές — Γωνιές γήπεδο Βενε 
ράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάν επόπτες οι κ.κ. Μα 
ράχης και Διαλεκτάκης.

Αμπελούζος — Αυγενική γήπε 
δο Μοιρών ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιλανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Γ. Σπυρίδάκης και Κσκκινί- 
δης.

Πανασσός — Αστραπή γήπεδο 
Αυγενικής ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Μ. Ακουμιανάκης επόπτες οι 
κ.κ. Παξιμαδάς και Χουρσανίδης 

Πιτσίδια — Ικαρος γήπεδο Μοι 
ρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Κσκκινίδης επόπτες οι κ.κ. Βίλα 
νάκης *αι Γ. Σπυρίδάκης.

0 ΗρόΟοιοι; με
ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό αύριο το 

απόγευμα ο Ηρόδοτος θα αναμε 
τρηθεί με τον θρίαμβο στα πλαί 
σια του πρωταθλήματος Γ' Εθνι 
κής.

Από τον Ηρόδοτο θα απουσιά 
σουν οι Μάνιός, -Κοιλιάρας, Λάμ 
πρου και Αποστολάκης.

Στην διάθεση του προπονητή 
του Ηρόδοτου κ. Ναλμπάντη βρί 
σκονται οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Γιαμαλάκης, Πο 
λυκάρπου, Βοργιάς, Αγαπη­
τός, Τσιράκος, Πατεμτζής, 
Καμίτσης, Κουτσάκης Νιό-

0 Ερ γοτέλπςσπμερα οιπ Ρόδο
ΣΤΗ Ρόδο iija την ομώνυμη 

τοπική οιμαδαι αγωνίζεται σήμΒ 
ρα Σάββατο ο Εργοτέλης, στα 
πλίάϊσια του προίταιθλιηματος Γ 
Εθνικής.

ΓΙΑ το ματς αυτό θέση 
στην 11 άδα του Εργοτέλη δ,ιέ 
ιΚδΊκιούν οι εξής ττοβίοσίφαιριστές 

Σιώζος, Χαλίκιίαδάκης, Φ|>α 
γκ·ιαδάκηςν Δουκιαις, Μόμά 
κας, I και Γ Πετράκηις, 
Γιαλαμας, Καρέλλης, Πασ 
σάς, Κβφάκης,χ Χατζηιπανα 
γιιωτου, Συντιχάκής, Στ:ν 
ιθακής, Καρατζάς.

Τα πρωταθλήματα μπποκετ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Μπά 

σκετ του Επαρχραικσύ Ομίλου η 
ΓΕΗ αγιωΜίζεταΐ' σήμ&ρα Σάβ 
βατό στις 5 το απόγευμα στη 
Ρόδο ιι» τον τοπικό Δωριέα.

ΠΟΛΛΟΥΣ απόντες θα έχει 
από την δυνάμιή της η ΓΕΗ 
και έτσι ο -κ.. Τούλης έχει στην 
διάθεσή του τους εξής:

Πβτράκης, Καλα,τζάκης, 
Βενέριης, Αρχοντουλάκης, 
Σαοτσακης, Δ ιαλεκτάκης, 
Παπαδάκης, Κοτσιιφάκης.
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ θα είναι οι κ-, 

κ Καλαβσός ικαι Σκταρπινάκης.
ΜΠΑΡΑΖ

ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
ΑΓΩΝΕΣ κσΤαιταίξης για- το 

πρωτάθλημά Β -κατηγορίας. Κρή 
της θα διεξαχθούν σήμερα Σάβ 
βατ».

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ στις 3. 
30μι.|μ. θα παιίξουν ο Κρόνος μ®

Το ποιϋικό πρωτόβλπμο
ΕΛΗΞΕ η πρώτη φάση των 

ργών^Λ’ του Παιδικού πρωτα'θ 
λήματος ποδοσφαίρου τσ οποίο 
διοιργίάνωσε η ΕΠΣΗ. Στο πρω 
ταθληιμα πήραν μέρος ο, ομά 
δες Παίδων 19 Σωματείων, 
που είχαν , χωριάθειν σε 3 ομι 
λους, τις πρώτες θέσεις δό πή 
ραν:

Εργοτέλης, ιστσν Α Ομιλο.
ΟΦΑ, στον Β Ομιλο, 
ΠΟΑ, στον Γ Ομιλο.

ΜΕΤΑ από κλήοωση . οι 
αγώνες της τελικής φάσης του 
πρίωταιθληιματος αυτού θα δ.εξα 
χθούν ως έξής:

Εργοτέλης—ΟΦΑ, στις 12 Α 
πιριλιιου.

στην νέα σαιζόν θα ξεκινή­
σομε με τους ίδιους παίκτες 
στους οποίους έχομε εμπι­
στοσύνη. Υπάρχει μια μό-νο 
θέση για ένα πολύ καλό ξένο 
ποδοσφαιριστή. Αν δεν εί­
ναι πολύ καλός, τότε θα μεί 
νομέ όπως είμαστε».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο κ. Καζανάκης σαν 
εκπρόσωπος της ΠΑΕ-ΟΦΗ δήλω 
σε τα ακόλουθα: «Είναι τιμή για 
την ΠΑΕ-ΟΦΗ να μπορεί να κρα 
τάει παιδιά σαν τον Μίλτο, γιατί 
δεν είναι μόνο καλός ποδοσφαιρι 
στής, αλλά και ένα καλό παιδί. 
Πιστεύομε ότι στην νέα σύνεργα 
αία μας θα δώσει περισσότερα».

ΤΕΛΟΣ ο Μίλτος Ανδριανίδης 
είπε τα εξής: «Είναι δύσκολο να 
φύγεις όταν θα μπεις στην οικο 
γένεια του ΟΦΗ. Είμαι συγκινη 
μένος και ευχαριστημένος που θα 
μείνω σ' αυτή την οικογένεια. Οι 
συμπαίκτες μου είναι πολύ καλοί 
και σαν παίκτες αλλά και σαν χα 
ρα-κτήρες. Ευχαριστώ το Δ.Σ. 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ για την εμπιστοσύ 
νη που μου έδειξε».

Τετάρτη
Αυγερινός — Μ. Βρύση γήπεδο 

Βενεράτου ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κ. Ακουμιανάκης επό­
πτες οι κ.κ. Τερεζάκης και Κοκκι 
νίδης.

Γόρτυς — Αγ. Βαρβάρα γήπε 
δο Μοιρών ώρα 5,30 διαιτητής 
ο κ. Στιβακτσκης επόπτης ο κ. 
Μαρούδης.

Φανερωμένη — Αστέρας γήπε 
δο Τυμπακίου ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μαστορίδης επόπτης 
ο κ. Καπελάκης.

Ρούβας—Αυγενική γήπεδο Γέρ 
γερής ωρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Μαράκης επόπτες οι κ.κ. Χυντι 
ράκης και Σπυρίδάκης.

Αμπελούζος — Αστραπή γήπε 
δο ΓΤσμπιας ώρα 5,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιτώρος επόπτες οι κ.κ. 
Τσα'ί'νης και Μ. Ακουμιανάκης.

Μ-εσοχωριό — Πύργος γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 5,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Ματαλιωτάκης επό­
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης και Κου 
ναλάκης.

Χάρακας — Ασήμι γήπεδο Στερ 
νών ώρα 5,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Λεοντσκης επόπτες οι κ.κ. Χου 
ρσανίδηςκαι Σεραφειμίδης.

τον θρίαμβο
πλιας Κ-εφαλούκος Φουστα- 
νάκης, Πρωτογεράκης Ασλά 
νης Σεκέρης Καργιωτάκης.

Η ομάδα της Αλικαρνασσού θα 
κυνηγήσει με πάθος την νίκη για 
τί θέλει να ανακτήσει το χαμένο 
έδαφος και θέλει να πείσει τους 
φιλάθλους της ότι οι τελευταίες 
αποτυχίες δεν θα επαναληφθούν.

Το ματς Ηροδότου — θριάμ 
βου θ' αρχίσει στις 4,30' μ.μ. θα 
το διευθύνει δε ο κ. Τσάμης του 
Συνδέσμου Διαιτητών Ηλείας.

Ο μεταξύ των δύο ομάδων α­
γώνας του α' γύρου είχε λήξει ι­
σόπαλος (1—Ί).

ΤΟ ματς Ρόδου—Εργοτέλη 
θ αριχνσει στις 4.30 μνμ. θα το 
διευθύνει δε ό κ. Στραβουδά 
κης, ταμ ΣυΥδέσίμου Διαιτητών 
ΠιβιράΜ.

Ο ΜΕΤΑΞΥ των δυο ομά 
δων αγώνας του αΓ γύοσυ άίχ® 
λήξει ιισόπιαλος (0—Ο).

ΘΑ πρέπιεί’ να σημειωθεί ότι 
το οικοίνοιμιιικίό πιρόβληιμ» των 
-ποδοσφαιριστών ξεπεραστηκε 
<πιροσωρινά, αλλά νομίζομε ότι 
θα πρέπει να λυθεί οριστικά γι 
ατί δεν εήΙν>α ι δυνατόν διάφορε 
τικα να προχωριήσει η οιμιαιδα.

τον ΑΟ Λασιΐθΐιου στο' κλειστό 
της Νεάπολης και με διαιτητές 
τορς κ.ικ. Ναλετάκ,η κ'αι Μ Χα 
λκιαδάκη, ενώ στις 6.30 στο 
ικλειστό της πόλης μας θα πα-ί 
ξουν το Αρκάδτ με τον Σήτεια 
κό κ-αΊ :με διαιτητές τους κ. κ. 
Ράλλη και Ευαγγελ,ινό.

Οι νικητές των συναντήσιε 
ων -αυτών θα παίξο-υν- για την 
πρώτη -και δεύτερη θέση, ενώ οι 
ηττηιμίένοι γιά την τρίτη και 
τέταρτη θέση-. Οι νέες αυτές 
συναντήσεις θα γίνουν στις 1'1 
Απριλίου.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ 

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ προπονητών 
μΠάΡκετ 'θα πραγμ-ατσποτη'&εί 
αύριο το πρωί στο κλειστό της 
πόλης μας. Θα διδάξει ο Ομοσ 
πονδιαικός προπονητής κ. Ιορδα 
νίδης.

ΟΦΑ—ΠΟΑ, στις 21 Απριλΐ 
συ.

ΠΟΑ—Εργοτέλης, στις 25 Α 
πίριλιου

ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΡΙιΑ θα «ναι 
ΚηρυχιθεΙ η ομαδα που θα συγκ-ε 
ντρώσει τουις περισσότερους βα 
ιθμοιύς στους τρτς προαναφερθέ 
νες -αγώνες. Σε .περίπτωση ισο 
'βάθμίας η ομάδα που θα έχει πιε 
τύχ-ει τα περισσότερα τέρματα 
σε βάρος της ομάδάς με την ο 
ποια ισοβαθμεί Αν και μετά την 
διαδικαΐσια αυτή δεν ανακηρυχ 
'θεί πρωταθλητρια, τότε διεξάγε 
ται αγώνας ή αγώνες κατατα 
ξης (ιμίπιαιραζ).

Πρώτη δύναμη αναδείχτηκε τε 
λικά η Πανσπουδαστική Συνδικα 
λιστική Κίνηση ΠΣΚ (Κ’ΝΕ) στις 
προχθεσινές εκλογές στο Πανεπι 
στήμιο το ΤΕΙ και την Ακαδημία 
Ηρακλείου, αυξάνοντας μάλιστα 
το πε-ρυσινό ποσοστό της.

Δεύτερη δύναμη στο ΤΕΙ και 
τρίτη στο Παν)μιο με μείωση 
των δυνάμεων της, είναι η Παν 
ελλήνια Αγωνιστική Σπουδαστι­
κή Παράταξη - ΠΑΣΠ (Ν. ΠΑ- 
ΣΟΚ). Δεύτερη στο Πανεπιστή 
μιο και τρίτη στο ΤΕΙ η Δήμο 
κρατική Αγωνιστική Πρωτοπο­
ρία — ΔΑΠ (ΟΝ-ΝΕΔ) που αύξη 
σε ελαφρώς τις δυνάμεις της.

Ο Δημοκρατικός Αγώνας — Δ. 
A. (ΕΚΟΝ «Ρήγας Φεραίος») εί­
ναι στην τέταρτη θέση με εμφα 
νή μείωση.

ΤΑ ΤΕΛΙΚΑ 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Τα τελικά αποτελέσματα είναι 
τα παρακάτω:

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Φυσικό τμήμα

Ψήφισαν 297, άκυρα 24 
-ΠΣΚ 81 ψήφους 2 έδρες 
ΠΑΣΠ 58, 2, ΔΑΠ 36, 1. ΔΑ 33 
1. Αδέσμευτ ΚΦ 32, 1. Ομάδα 
Φοιτητών 6. Διάφοροι 15.

Ιατρικό τμήμα
ΠΣΚ 62 3. ΑΚΦ 40 2. ΠΑΣΠ 34 
1. ΔΑΠ 26 1 διάφοροι 9.

Τμήμα Ηλεκτρ. Υπολ)στών
ΠΣΚ 64 2. ΔΑΠ 43 1. Διάφοροι 
41 1. ΔΑ T9 1. ΠΑΣΠ 5 ψήφους.

Μαθηματικό τμήμα
ΠΣΚ 80 2. ΔΑΠ 80 2. Διάφοροι

0 ΠΟΑ με τον Μινώταυρο
ΣΤΟ Ηρΰκλ&ο αγωνίζεται 
αύριο ο ΠΟΑ ,και ο Ποσει 
δώνσς, για το πρωΤάθλη 
μιαι Εθνιιικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας.
Ο ΠΟΑ ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ 

ΤΟΥ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΥ
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα 

-α,ναμβτρηθεί -μία τον Μ,ινώταυ 
ρο και- ips ιμιοναδιικίό στόχο την 
νίικη1, στα πλαίσια της π,ροσπά 
θείας που καταβάλει προικειμέ 
νο-υ να παρ-αιμιείνει- μεταξύ των 
ομάδων που θα1 σίμμ-κβριιληφθούν 
στην Λ' Εθνική, «κό την νέα 
«γων,ιιστικήί περίΐοίδο.

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ του ΠΟΑ 
-κ. Μαραγκ-ουδάκη.: έδωσβ ειντο 
λή να βρί'σίκανται στα αποδυτή 
ρια, τήιν Κυριώκιή λίγο πριν 
«ιπό τον αγοκνα., όλοι οι παδο 
σφαιριστές που έχει στην διάθε

Μικρό όλΑό ένδιοφέροντα
• ΤΟ ΑΣ της ΠΑΕ ΟΦΗ 

συγχαίρει τον ποδοσφαιριστή 
Γιάννη- Μιιιχαλίτσο, του οποίου 
η συζυγος τέννησε κοριτσάκι.

• ΔΩΡΕΑ πούλμαν θα βάλει 
από την Αθήνα- στην Λάρισα 
το πρακτορείο Κόνσολα, προ 
.κειμένου να ιμετακιϋνη'θούν' φίλα 
θλοι για να ενισχήΐσουν τον 
ΟΦΗ. Το πούλμαν θα. αναχωρή 
σει την Κυριακιή στις 7.30 το 
πρωί από το πρακτορείο του 
X. Κόνσολα, όδόμ Αιόλου 100 
ικαι- θα επιστρέψειΐ το βράδυ της 
Κυριακίής.

• ΑΓΩΝΑ γιο υοτοσυκ/λ 
τες (DRAGSTER) οργανώνει 
ο ΑΟ Κρήτης στις 12 Απριλίου

Ι
ΚΟΗ —ΠΑΙΔΙ — ΠΙΣΙΝΑ

Μετά την φουρτούνα έρχεται γαλήνη. Μετά τον βαού ί 
χειμώνα και το βαρύ ψυχολογικό κλίμα των καιρών μας, α- ί 
κολσυθεί η όμορφη άνοιξη το ζεστό καλοκαίρι.

Δώστε στο παιδί σας την ευκαιρία να απολαύσει τις χα- ' 
ρές της πισίνας. <

Δείξτε του το δρόμο της άθλησης, τον δρόμο που οδηγεί < 
στα υψηλότερα ανθρώπινα ιδανικά, τον δρόμο με τις ανώ < 
τερες ηθικές αξίες. ]

Προστατέψτε το απ' όλους όσους προσπαθούν να αλλά J 
ξουν ριζικά τον -κώδικα της ζωής της μικρής νεολαίας και να ; 
την οδηγήσουν στην καταστροφή. Φέρτε με σιγουριά το ' 
παιδί σας κοντά μας. Ελάτε και σεις. Βγάλτε μόνοι σας συ-μ < 
περάσματα για το πόσο κοινωνικό πόσο ανθρώπινο είναι ! 
το έργο που προσφέρουμε στα παιδιά. ί

Οι εγγραφές έχουν ήδη αρχίσει. Το γραφείσ μας στο Κο- 
λυμβηγήριο είναι ανοικτό από 9—12 και 3—9 καθημερινά. 1 
Τηλέφωνο 250666. '

Προπονητής κ. Γιώργος Λαγουδάκης. !

θα τηρηθεί αυστηρά η προτεραιότητα και ο αριθμός των ] 
-παιδιών δεν θα υπερβαίνει τα 25 σε κάθε τμήμα. *

Εάν έχετε πρόβλημα -μεταφοράς θα παίρναμε εμείς το παι ; 
δί σας και θα το επιστρέφουμε μετά α-πό την προπόνηση ι

στο σπίτι σας. '

Εντο-λή Δ.Σ. I
Ο Πρόεδρος ;Μανόλης Αλετράς

ΑΥΞΗΘΗΚΕ ί!Η1 ΆΑΠ
79 2. ΠΑΣΠ 51 1.

Παιδαγ. τμήμα Ρεθύμνου
ΠΣΚ 116 4, ΔΑΠ 34 1, ΠΑΣΠ 28 
1. Ανεξάρτητοι 26 1.

Φιλοσοφική Ρεθύμνου
ΠΣΚ 179 2. ΠΑΣΠ 124 2. ΔΑΠ 
106 1. Διάφοροι 69 1. ΔΑ 61.

Συνολικά στις 6 Σχολές του 
Παν)μίου: Ψήφισαν 1820, άκυρα 
75, έγκυρα 174'5.
ΠΣΚ 582 ψήφ., 15 έδρες. Ποσο­
στό 33,35o)o (32,94ο) ο το '861. 
ΔΑΠ 325 ψήφ., 7 έδρες, 1'8,62- 
ο)ο (17,570)0).
ΠΑΣΠ 300, 7, 17,190)0 (21,22- 
ο)ο).
ΔΑ 126, 2, 7,220)0 (10,02θ)ο) 
Διάφοροι 3Τ6, 8, 18.10ο)ο (11, 
65ο) ο).
βρέθηκαν και 97 λευκά ψηφο'δέλ 
τια.

ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΕΥΠ

Ψήφισαν 569, άκυρα 7, λευκά 25.
ΠΣΚ 258, 4 έδρες στο Δ.Σ. και 
4 αντ)πους στο 9ο Πανσπουδα­
στικό Συνέδριο της ΕΣΕΕ.
ΔΑΠ 142, 3, 2
ΠΑΣΠ 137, 2, 2

ΣΔ0
Ψήφισαν 820, άκυρα - λευκά 29, 
έγκυρα 791
ΠΑΣΠ 282, 3, 4
ΠΣΚ 257, 3, 3
ΔΑΠ 183, 2, 2
Δ.Α. 46, 1, 1. Διάφοροι 23 ψή 
φους.

ΣΤΕΦ
Ψήφισαν 548, άκυρα - λευκά 1.
ΠΣΚ 233, 4, 3 

σή του για να καταρτίσει τηιν 
16άδα. Πάντως θα αποσσιάσο-νυ 
ο τραυματίας Μιπακούσης, ο ο 
ποιος από χθες άρτισε προπο 
νήσεις ικατ ο τιιμωρηιμένος Ρω 
μαγάκης.

ΤΟ ιματς ΠΟΑ Μινώταυρου 
θ αρχίσίει στις 4.30 ιμι,ιμ. θα το 
διιευθύνει, δε ο κ. Μπουρί'κας 
του ίΣύνδίέ»|μοΜ ,'Εύιβοίιας.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α. γύρου 1 
—0 υπέρ του ΠΟΑ.

Ο ΠΟΣΕΙΑΩΝΑΣ
ΜΕ ΤΟΝ ΧΟΛΑΡΓΟ

ΣΤΟ γήπεδο του Εργοτέλη 
ο Ποσβιδωνας θα αντιμετωπί 
σει τον Χολαργό από τον οποί 
ο σίτον rf γΐύ.οο είχε χάσίεΊ με 
6—0. Διαιτητής 'θα έίίναι -ο κ. 
Σπανέας του Συνδέσμου Αθη 
νών.

ικαι ώρα ΓΙ' στην οδό Γ της Βι 
οιμηχαν.ικίής Περιοχής Ηιραίκλεϊ 
ου. Δηλώσεις συμίμέτοχής θα 
γίνονται δεκτές στα γραφεία 
του ΑΟΚ ΐμέ'χρι την Δευτέρα 6 
Απριλίου, στις 10 το βράδυ.

• ΑΠΟ τηιν. ΕΠΣΗ έπιβλή 
βήκαν οιι παρακίάτω .οινές σε 
ποδοσφαιριστές Σωματείων της 
δύναμής τηις: Αν. Κοτζιάς 6 
αγωνίισιπικιές, Σ Βλίάτος (ΠΑ 
ΝΟΜ) 4 αγωνί. I Μεταξ'άρης 
(Φόδελεί) Ν Ζαμπου^άκης .(Στι 
νιώ) 2 'άγων. Ελ Κουκιαις < ΑΕ 
Κ)„ Στ. Μπακαλάκης (ιΔειλϊ 
νών,)', Γ Ζαχαριούδάκιπς (Αμου 
ργβλλών, Κ. Σφακίιαν'άκης (Αση. 
ιμίου) από Τ αγωνιστική.

Ο Ε.Γ.Ο.Η.

-στην προσπάθ-ειά του να ανα-βα 
θμίσει το άθλημα της Υδατο­
σφαίρισης, δημιουργεί Σχολή Υ­
δατοσφαίρισης (Πόλο) στο Η­
ράκλειο για παιδιά 10—15 ετών. 
Καλούμε τους ενδιαφεράμενους 
να επικοινωνήσουν -μαζί μας.

Εγγραφές δωρεάν.

Τηλ. 251084 (3—5), 281554 (5 
—7)·

Από το Δ.Σ.

ΠΑΣΠ 140, 2, 2 
ΔΑΠ 122 , 2, 1 
Διάφοροι 45, 1, 1

ΣΤΕΓ
ΠΑΣΠ 107, 2, 2
ΠΣΚ 86, 2, 1 
ΔΑΠ 73, 2, 1 
Διάφοροι 50, 1, 1.

Συνολικά ΤΕΙ Ηρακλείου 
Ψήφισαν 2260, άκυρα 28, έγκυ­
ρα 2232.
ΠΕΚ 834, 13, 11 - 37,36ο)ο (33, 
69ο) ο το ’86).
ΠΑΣΠ 666, 9, 10 - 29,83ο)ό (33, 
28 ο) ο.
ΔΑΠ 520, 9, 6 - 23,29ο)ο (21, 
54ο) ο)__
Δ.Α. 46, Τ, 1. - 2,06ο)ο (4,85 
ο)ο).
Διάφοροι 118, 2, 2, 5,2ο)ο (4, 
45ο) ο).

Ακαδημία Ηρακλείου
ΠΣΚ 129, 3, ΠΑΣΠ 94, 3, ΔΑΠ 
43, 1, Διάφοροι 33, ί, ΔΑ19, 1

ΤΕΙ Χανιών
Ψήφισαν 161, άκυρα - λευκά 1. 
ΠΣΚ 22, Ι, τ (για το συνέδριο 
ΕΣΕΕ υπήρχε χωριστή κάλπη) 
ΠΑΣΠ 49. 3, 1, ανεξάρτητοι 38, 
2, 1. Δ.Α. 27, 2, 1. ΔΑΠ 24, 
1, 0.

Νηπιαγωγών Χανιών
Ψήφισαν 93, άίκυρα 10, λευκά 8. 
ΠΣΚ 59 ψήφους, 7 έδρες στο δι- 
οικητικό συμβούλιο.
ΔΑΠ 16 ψήφους, 2 έδρες.

Συνολικά Κρήτης
Συνολικά σ' όλες τις Ανώτερες 

και Ανώτατες Σχολές της Κρήτης 
τα αποτελέσματα είναι τα παρα 
κάτω:
Ψήφισαν 4922, άκυρα 133, έγκυ­
ρα 4789;
ΠΣΚ 1678 ψήφους, 35,03ο) ο (33, 
24ο) ο το 1986).
ΠΑΣΠ 1144. 23.880)0 (29,3Το)ο) 
ΔΑΠ 1001, 20,90ο) ο (18,83ο) ο) 
Δ.Α 218, 4,550)0 (7,92ο)ο) 
Διάφοροι 567, 11,83ο) ο (6,98- 
ο)ο).

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ΠΧΚ,

Με χθεσινή της ανακοίνωση 
η Πανσπουδαστική Ηρακλείου 
υπογραμμίζει:

«Η Πανσπουδαστική χαιρετί­
ζει τους φοιτητές και σπουδα­
στές του Ηρακλείου για τη μα­
ζική τους συμμετοχή στις εκλο­
γές. Αυτή η συμμετοχή καθώς 
και οι τελευταίες μαζικές αγω­
νιστικές κινητοποιήσεις είναι η 
απάντηση σε όλους αυτούς που 
τους βολεύει να μιλούν για κρί­
ση, κάμψη του φοιτητικού και 
σπουδαστικού κινήματος.

Το αποτέλεσμα των εκλογών 
η καθήλωση των παρατάξεων 
που εκφράζουν το δικομματι- 
σμό σε χαμηλά ποσοστά και η 
παραπέρα ενίσχυση της Π.σ.κ. 
η ανάδειξή της σε πρώτη δύνα­
μη με ποσοστό 35,54ο)ο στις 
9 σχολές της πόλης μας υποδη­
λώνει τη θέληση των φοιτητών 
και σπουδαστών να παλέψουν 
ενάντια στη συντηρητική ανα­
διάρθρωση της τριτοβάθμιας 
εκπαίδευσης.

Οι ριζοσπαστικές αγωνιστικές 
δυνάμεις έχουν σήμερα μεγαλύ­
τερες ευθύνες για την πορεία 
του φοιτητικού και σπουδαστι- 
ικού κινήματος. Σε αυτές τις ευ­
θύνες θα ανταποκριθεί η Π.σ.κ., 
παλεύοντας για τη συγκρότηση 
ενάς ισχυρού πανσπουδαστικού 
αγωνιστικού μετώπου σε μια 
κατεύθυνση αλλαγής στις σχο- 
λές και τη χώρα».

ΠΡΩΤΗ ΔΥΝΑΜΗ
Η ΠΑΣΚ ΣΤΟΥΣ
ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥΣ

Πρώτη δύναμη συγκεντρώνον 
τας το 82,5ο) ο των ψήφων ήρθε 
η ΠΑΣΚ στις εκλογές της 'Ενωσης 
Τελωνειακών Υπαλλήλων Κρήτης 
για την ανάδειξη αντιπροσώπων 
στην Ομοσπονδία Τελωνειακών.

Στις εκλογές το ψηφοδέλτιο 
της ΠΑΣΚ συγκέντρωσε 61 ψή­
φους (3 αντιπροσώπους) ενώ το 
ψηφοδέλτιο της Δημοκρατικής Ε 
νωτικής -Κίνιησης συγκέντρωσε 13 
ψήφους (17ο)ο και 1 αντιπρόσω 
πο).

Από την ΠΑΣΚ αντιπρόσωποι 
εκλέχτηκαν οι: Κασαπόκης Γιάν 
νης, Μπιτσάκης Μαν. και Ατσαλή 
(Ιωάννα ενώ από την ΔΕΚ εκλέ­
χτηκε ο Δερμιτζάκης Γιάννης.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
4-4-87

Ν. Υόρκης 130,801 136,139
Δ. Γερμανίας 72,069 75,011
Γ αλλίας 2'1,662 22,546
Αγγλίας 210,504 219,096
Ελβετίας 86,409 89,935
Ολλανδίας 63,341 65,948
Ιταλίας 100 μ.. 10,033 10,446
Δανίας 18,912 19,690
Αυστρίας 10,175 10,593
Σουηδίας 20,470 21,321
'Νορβηγίας 19,032 19.815

ΣΒΑΣΧΟΝΗ
Συν)σμός Αλουμινίου - Σιδήρου 

J
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την Δευτέρα 6-4-1987 διε­
ξάγονται αρχαιρεσίες για την α­
νάδειξη νέου Διοικητικού Συμ­
βουλίου του Συνεταιρισμού.

Η ψηφοφορία θα πραγματο­
ποιηθεί από τις 5—8 μ.μ. στα 
γραφεία του Συν)σμού.

Η υποβολή υποψηφιοτήτων λή 
γει αύριο Σάββατο 4-4-87 ώρα 
9 π.μ.

Χθές Σήμερα Αύριο

ΔΕΝ μπορώ ακόμη να προβλέψω πόσο σημαντική (τον βα­
θμό εννοώ) γιατί σημαντική είναι και φάνηκε άλλωστε από τον σά 
λο που προκάλεσε χθες η αποκάλυψη της από την «Π») θα απο 
δειχθεί η υπόθεση με τους δύο Τούρκους που βρέθηκαν τις μέρες 
της Ελληνοτουρκικής κρίσης στο Ηράκλειο. Εκείνο που είμαι σε 
θέση να γνωρίζω είναι κατ' αρχήν δεν έπρεπε να κληθούν στο σε 
μινάριο και στη συνέχεια αφού κλήθηκαν έπρεπε η ΚΥΠ, (ιΕΥΠ σή 
-μέρα) να ενημερωθεί αμέσως. Μην ξεχνάτε παιδιά πως ο κίνδυνος 
σήμερα δεν είναι μόνο από κάποιες φωτογραφίες. Η μάχη σήμε 
ρα δίνεται απ' άλλες θέσεις.

ΧΑΜΌΣ γίνεται με τις αυριανές εκλογές για τη Νομαρχιακή Επι 
τροπή της Νέας Δημοκρατίας. Οι υποψήφιοι μαθαίνω για τις 20 
θέσεις είναι 56 άτομα που ήδη δήλωσαν υποψηφιότητα. Μέρα κρί 
σιμή λοιπόν η αυριανή αφού από τις εκλογές (από την ψήφο των 
εκλεκτόρων) θα κρτθεί η εκπροσώπηση του Κόμματος στο Νομο. 
Και δεν είναι και λίγο αυτό αν αναλσγτσθούμε άλλες καταστάσεις. 
Προσοχή λοιπόν να βγουν άξιοι που θέλουν να προσφέρουν και ό 
χι να κερδίσουν. Και κάτι ακόμη, ο προσωρινός Πρόεδρος της 
ΝΟΔΕ κ. Σενετάκης όχι μόνο άφησε λαμπρές εντυπώσεις αλλά πρό 
σφερε και πρωτόγνωρο για τα χρονικά έργο. Ας μάθουμε λοιπόν 
να τιμούμε αυτούς που αξίζουν και προσφέρουν. Οι αυριανές ε­
κλογές είναι μια1 ευκαιρία για όσους νοιάζονται.

ΔΕΝ υπήρξε μέχρι Τώρα γραπτή αίτηση από το Πανελλήνιο Σο 
οιαλιστικό Κίνημα για tqv ένταξη του στη «Σοσιαλιστική Διε­
θνή». Τη διευκρίνιση αυτή έκανε σήμερα προς το «ΑθηναΊ'κό Πρα 
κτορείο Ειδήσεων» στη Βιέννη ο Γ. Γραμματέας του κυβερνώντας 
Σσσιολιστικού Κόμματος Αυστρίας, Φριτς Μαρς. Αυτά για όσους 
ανησυχούσαν για μια1 αντίθετη εξέλιξη, μένοντας στην αρχική (το 
1976) δήλωση του κ. Παπανδρ'έου για τον χαρακτήρα της Σοσια 
λιστικής Διεθνούς.

01 ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΕΙΣ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.

Βορίζια: 0 - 138,4 - 58,2 - 
90,9 - 198,9 - 124,8 (Μ.Ο. 101, 
9).

Γέργερη: 0 - 94,5 - 69,0 - 
105,0 - 206,0 - 103,5 (Μ.0. 
96,3).

Αρμάχα: 0 - 65,6 - 42,9 - 93, 
6 - 105,0 - 96,2 (WILO. 66,7).

Τεφέλι 0—-71,1—32,1—Β5,7— 
203,3—99,5 (ιΜ.Ο 73,6)

Δεμάτι (δεν έγινε δυνατό να 
συγκεντρωθούν τα στοιχεία από 
την υπηρεσία).

Κασσάνοι 0—55,5—20,0—46, 
0. Για Ιανουάρ. και Φεβρ. του 
1986 δεν υπάρχουν στοιχεία.

Ασήμι 0—43,0—30,0—54,5— 
178,5—92,0 (μ.ο. 66,3).

Αγ. Κύριλλος 0—21,8—44,7— 
69,6—174,3—98,6 (μ.ο. 68,2).

Πόμπια 0—18,0—32,5—68,0 
116,5—89,5 (μ.ο. 54,1)

Κρουσώνας 0—143,2—68,0— 
244,1—80,0—458,1 (μ.ο. 115,6)

Αβδού 0—60,1—43,5—110,2 
—75,5—110,2 (μ.ο. 66,6).

Βόννη 0—84,0—23,0—59,0— 
68,0—87,0 (μ.ο. 53,5)
Πρ. Ηλίας 0—90,0—55,0—90,5 

60,9—103,5 (μ.ο. 66,6)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 5 Απριλίου’ 1987 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέλου Άνω Βιάννου, τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεωςτης ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΙΩΑΝ. ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμέ τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά της: Μιχαήλ και Γεωργία Βαβουρανάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

VIDEO TRUST
Παρουσιάζει την κυκλοφορία Μαρτίου 

σε βιντεοκασσέτεζ
Η ΑΠΟΛΥΣΗ

ON FIRE
ΤΖΩΝ ΦΟΡΣ ΑΤΘ (ΔΥΝΑΣΤΕΙΑ)

ΚΑΡΟΛ ΜΠΕΤΚΕΡ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΙΚΗΣΗΣ
PRICE OF VENGEANCE

PON ΚΑΣΙΝ - ΝΤΕΙΒΙΝΤ ΣΙΖΑΚ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
LAST CHANCE

ΤΖΕΗΝ ΣΗΜΠΟΡΝ - ΡΟΜΠΙΝ ΝΤΗΝ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

Παραγωγές του Κιν)φου 1986 I

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

I
 Ειδοποιούνται οι κάτοικοι των παρακάτω Περιοχών ότι < 

για να εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες της ΔΕΗ ! > 
θα γίνει διακοπή του ηλεκτρικού ρεύματος, ως εξής: J >

ΔΕΥΤΕΡΑ 6-4-87 ) >

1. Από 08.00 έως 08.30 και 14.00 έως 14.30 γενικά στο προά J · 
στειο Μασταμπά και Νοτιόδυίτικό Τμήμα θερίσσου.

2. Από 08.00 έως 14.30 οδοί: Μαγνανάρηδων — Διάς — Ε- <! 
ρωφίλης —Κάσσσυ — Απόλλωνος — Λουκά Πετράκη— <

Σολομού — Ζαλόγγου — Γκάλη — Φωτάκη — Καραγιάν <;

νη — Ερωφίλης μέχρι Λουκά Πετράκη, Λεωφ. Ιωνίας από ]> 
Λουκά Πετράκη μέχρι Μαγγανάρηδων, Λεωφ. Κνωσού και 
Χρυσοστόμου από Μονής Αρετίου μέχρι Λουκά Πετράκη, Λ 
Δρακοντσπούλου από Καραγιάννη μέχρι Παπανδρέου, Δη <’ 
μοκρατίας από Καραγιάννη μέχρι Γκάλη, Αντων. Καστρινά 
κη από Παπανδρέου μέχρι Διάς και Πλατεία Γρηγ. Λαμπρά !> 
κη. Επίσης οδός Κονδυλάκη από θερίόσου μέχρι Αντιόχειας J > 
και οδός Βάρνης μετά παρόδων.

ΤΕΤΑΡΤΗ 8-4-87 ! [

1. Από 08,30 έως 14.30 στις περιοχές Αγ. Ειρήνης Χρυσό- 
βαλάντου και παλαιού Εργοστασίου Βαθυπέτρου. Επί- 
σης οδού Χειμάρρας — Κονίτσης — Κορυτσάς — Φλω- 
ρίνης — Κράπης. '!

Αν οι εργασίες τελειώσουν ενωρίτερα, το ρεύμα θα ξανα- ‘ ► 
δοθεί πριν από το χρόνο λήξης της διακοπής που αναφέρε- ;! 
ται πιο πάνω. <)

Για το λόγο αυτό οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις και τα δί* <)

κτυα της ΔΕΗ πρέπει να θεωρούνται ότι έχουν συνέχεια I *

ρεύμα. ; I

Έτσι, για λόγους ασφαλείας, απαγορεύεται η προσέγγιση * >

σε αγωγούς, ή άλλα στοιχεία του δικτύου μας, ακόμα κι αν s 
βρίσκονται καταγής, γιατί υπάρχει σοβαρός κίνδυνος ατυ- <) 
χήματος. J ►

<ΔΕΗ — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ! >

Αγ. Βαρβάρα Ο—85,3—65,0— 
149,5—115.9—134,7 (μ.ο. 91,7)

Φοινικιά 0—63,θ'—20,0—117, 
0—71,0—92,0 (μ.ο. 60,5)

Μεταξοχώρι 0—89,4—20,3— 
63.3—125.7—85,4 (μ.ο. 64)

Πάρτηρα 0—67,3—21,0—33, 
7—127,7—84,9 (μ.ο. 55,7)

Καλύβια 0—62,6—24,4—110, 
3—142,9—101,0 (μ.ο. 73,5)

Αχεντριάς 0—39,7—38,7—57, 
9—213,4—116,2 (μ.ο. 77,6)

Καπετανιανά 0—42,5—46,0— 
77,5—183,4—106,7 (μ.ο. 76) 

ιΒαγιωνιά 0—20,5—30,5—64, 
9—15'8,6—88,2 (μ.ο. 60,4) 

Λαγολιό 0—·31,6—54,3—53,9 
—110,7—77,9 (μ,ό. 54,7) 

Μορόνι 0—37,0—δ'Ι,Ο—71,0 
— 150,0—107.0 (μ.ο. 69,3)

Κατά μήνα έχομε:
Σεπτέμβριος 1985 μ.ο. 0 χιλ,, 

Οκτώβριος μ.ο. 63,68 χιλ. Νοέμ 
βριος 39,6, Δεκέμβριος 84,15, Ια 
νουάριος 1986 134.38 Φεβρουά 
ριος 101,46.

Συνολικά σ' αυτή την περίοδο 
ο μ.ο. των βροχοπτώσεων ήταν 
στο Νομό 70,54 χιλ.

Τα στοιχεία είναι από την Υπη 
ρεσία Εγγείων Βελτιώσεων (Υ. 
Ε.Β.).


